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English

Please refer to the first page, where you will find illustrations

With regard to this manual

This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in force, to protect the user wherever possible from
potential hazards. Even if you are familiar with this type of appliance, carefully read this manual before use. Only use this appliance
for the purpose it is designed for in order to prevent accidents and damage. Keep this manual close by for future consultation.
Should you decide to give this appliance to other people, please remember to also include these instructions.

Intended use

The robot vacuum cleaner is conceived only for light and dry dirt, as dust, dust balls and crumbs on the house floor. It is not

suitable for vacuum cleaning dangerous substances (powders or liquids). It is intended only for private use and not in professional
environments.

Use the robot vacuum cleaner only as described in these use instructions. Any other use is considered not compliant with the intended
use and can cause material damages or personal injuries. The robot vacuum cleaner is not a toy for children.

The manufacturer or the authorized dealer do not accept any responsibility for damages caused by improper use or use not compliant
with the intended use.

An improper use can cause the explosion of the rechargeable battery.

Pictograms description

The robot vacuum cleaner has a protection class Il

The net adapter is in compliance with the protection class |I

The vacuum cleaner has an anti short circuit net adapter

For interior use only

The net adapter is a switching power source unit

5D @O e

o0 The net adapter has a positive polarity. Details about the rechargeable battery

Safety warnings
Read these instructions carefully.

Do not expose the rechargeable battery to an excessive heat, like direct
solar light.

Do not replace the rechargeable battery.

Do not dismantle the rechargeable battery, do not short circuit it and do not
throw it in fire or water.

The correct electrical installation or excessive electrical tension can cause
electrical shocks.

Connect the net adapter only if the net tension of the socket corresponds
to the data written on the label.

Connect the net adapter only to an accessible socket, so that if a
malfunction occurs, it is easy to unplug it.
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Do not use the robot vacuum cleaner, the charging station, the power cord
or the net adapter if they are visibly damaged.

If the power cord of the charging station is deteriorated, it must be replaced
by the manufacturer or his after-sales assistance, or by a qualified person,
in order to avoid risks.

Use only the net adapter provided or an original spare part.

¢ Do not open the package of the robot vacuum cleaner or the charging

station, take the product to repair to an Authorized Centre. Go to an
Authorized Centre. In case of unauthorized reparations , wrong connection
to the net or wrong use, the manufacturer does not accept responsibility
and the warranty will be voided.

For the reparations use only components in compliance with the original
specifications of the appliance. The robot vacuum cleaner contains electrical
and mechanical parts that are essential protections against danger sources.
Do not immerse the robot vacuum cleaner, the charging station, the power
cord and the net adapter in water or other liquids.

¢ Never touch the net adapter with wet hands.
e Do not disconnect the net adapter by pulling it from the power cord, always

grab the net adapter itself.

¢ Do not hold the appliance by the power cord.

Keep the robot vacuum cleaner, the charging station, the net adapter and
the power cord away from fire and hot surfaces.

¢ Do not bend the power cord and do not put it on sharp edges.
e Use the robot vacuum cleaner and the charging station only inside. Never

use it in humid environments or near liquids.

Never store the robot vacuum cleaner or the charging station in such a way
that they could fall in a bath tub or a sink.

Never touch the appliance that has fallen in water with your hands. If this
event occurs, immediately disconnect the net adapter.

Do not use the robot vacuum cleaner on areas that have sockets on the
floor.

Make sure that the children do not insert object in the robot vacuum
cleaner.

If the robot vacuum cleaner is not in use, or if you clean it or if you notice a
malfunctioning, turn it off and unplug the net adapter from the socket.

This appliance can be used by children older than 8 years and persons who
have reduced physical sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, only if they are monitored by a responsible person or if
they have received and understood the instructions and dangers which may
arise during the robot vacuum cleaner use. Do not let the children play with
the robot vacuum cleaner. Cleaning and maintenance by the user must not
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be carried out by children unless they are monitored during the operation.
keep the children younger than 8 years away from the robot vacuum
cleaner and the connection line.

Do not let the children play with the film of the package. The children could
suffocate with the film pf the package.

The improper use of the robot vacuum cleaner could cause a fire.

¢ Do not use the robot vacuum cleaner to clean hot ashes or cigarette

butts still burning and keep it away from flammable materials (for example
matchsticks, lighters).

Do not use the robot vacuum cleaner in environments where there are
burning candles or lights on the floor.

Do not let the robot vacuum cleaner to clean areas where there are
spotlights on the floor. If the robot vacuum cleaner stops on a spotlight it
could cause damages and fires.

An improper use of the batteries can cause poisoning, injuries and
damages.

The batteries can be lethal if swallowed. For this reason keep the batteries
out of children's reach. If you think that the battery has been swallowed or
that it entered in the human body, immediately call a doctor.

Immediately remove the battery from the battery compartment. There can
be leakages. If the batteries are leaking, avoid contact with skin, eyes and
mucosa. In case of contact with the battery acid, immediately wash the
affected part with water and call a doctor.

Do not throw the batteries in fire. They can explode and produce toxic
smoke.

e To avoid that the battery leaks do not dismantle them or short circuit them.

Do not expose the batteries to extreme temperature, like for example
radiators or direct solar light.

e Use only batteries of the same kind (see chapter "Technical data").
e Do not use new and used batteries simultaneously.
e |f it is not possible to close the battery compartment of the remote control,

dispose it as described in the chapter "Disposal”.

e The improper use of the robot vacuum cleaner could cause damages.
e Keep body parts and clothes away from the intake openings and the mobile

and rotating parts while the robot vacuum cleaner is working.
Do not use the robot vacuum cleaner if children or pets are nearby.

¢ Place the power cord in such a way that one can not trip over it.
e The improper use of the robot vacuum cleaner or the charging station can

damage the robot vacuum cleaner.
Do not stand or sit on the robot vacuum cleaner. Make sure that children or
pets are not sitting on the robot vacuum cleaner.
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e Do not put or fix any object on the robot vacuum cleaner.
e Do not use the robot vacuum cleaner to clean chemical products, varnish,

bleach or other liquids.

e Turn off the robot vacuum cleaner before transporting it.
¢ Do not use the robot vacuum cleaner outdoor. If the working area of the

robot vacuum cleaner ends on a balcony or another outdoor area, build a
barrier.

Make sure that there are no fragile or light objects while the robot vacuum
cleaner is working. Remove any object that could block the brushes, the
wheels or the intake opening (like clothes, cords, paper, etc.).

Fix any hanging or loose cable to avoid that the robot vacuum cleaner
catches it and pulls the appliances connected to the cables. Fix also
curtains, table mats or cords in the working area of the robot vacuum
cleaner.

Do not use the robot vacuum cleaner on a surface from where it could fall,
for example a chair or a table.

Make sure that the robot vacuum cleaner won't fall (steps or landings) when
you control it with the remote control.

Do not clean sand, lime, concrete powder or similar so that the filter pores
would not be obstructed.

e Do not use the robot vacuum cleaner if the dust container is full.
e Never use the robot vacuum cleaner without the filter in order not to

damage the motor and reduce the robot vacuum cleaner useful life.
Charge the robot vacuum cleaner at least once a month, to avoid that it
runs out of battery completely damaging the rechargeable battery.

Do not cover or glue the anti-fall sensors of the robot vacuum cleaner. The
robot vacuum cleaner can not move properly.

Clean the anti-fall sensors regularly. If the sensors are dirty there is the risk
that the robot vacuum cleaner would fall from stairs and landings.

Use the robot vacuum cleaner with the remote control only when you can
supervise it.

Inform the other people in the room that the robot vacuum cleaner is
working so that they do not step on it.

Do not use the robot vacuum cleaner if its plastic components are cracked,
broken or warped. Use only original spare parts.

Save these instructions for future reference.



Description of the appliance

@ Robot vacuum cleaner

® Charging station

® Spare filter (HEPA)

(@ Remote control

® Cleaning brush

® Lateral brushes L + R, 2x (spare)

@ Net adapter

Display

©® Bumper

CLEAN, PLAN, HOME and SPOT buttons
@ Lid

@ Lateral wheels

@3 Lateral brushes L + R

Recharge contact (of the robot vacuum cleaner)
@ Wheel

Intake opening

@ Main filter

Dirt container

Frame

@0 HEPA filter

@) Connection plug for the net adapter cable (manual charge)
@ On/off button

@ Control light

@3 Connection plug for the net adapter cable (automatic charge)

@ Recharge contaé (of the charging station)
@9 HOME button (&)

@) CLEAN button

CORNER button (1)

@ SPOT button (©)
TIMESPAN button (O)

@ Arrow button, 4x

(2 Bottom cover

@ Virtual wall

Signal output

@ Signal reference mark
Signal output indicator light
@) ON/OFF switch

Lateral sensors

[dentification data

The label under the appliance base reports the following iden-
tification data of the appliance:

e manufacturer and CE marking

e  model (Mod.)

e serial number (SN)

e electrical supply voltage (V) and frequency (Hz)

e electrical power consumption (W)

e assistance toll-free phone number
When contacting the Authorized Service Centres, please re-
port the model and serial number of the appliance.

Before use

Check the robot vacuum cleaner and its
equipment
¢ If you open the box with a sharp knife or other
sharp objects and you do not pay enough
attention, you might damage the robot vacuum
cleaner.

Be careful while opening the box.

Remove the robot vacuum cleaner @), the charging station @),
the remote control @ and the net adapter @ from the box.
Check that all the equipment is present (see fig. @).

Check that the robot vacuum cleaner and the components
are not damaged. If the robot vacuum cleaner is damaged,
do not use it. Contact the manufacturer at the customers
assistance service address indicated in the warranty tab.

Charge the robot vacuum cleaner
A partial connection to the electrical net can
damage the rechargeable battery during the
charge.

During the charge, make sure that the power cord is
correctly inserted in the connection plug of the charging
station of the robot vacuum cleaner.

Charge completely the robot vacuum cleaner @ (preferably
during the night), before using it for the first time. For this
purpose you can use the charging station ® or connect the
net adapter @ directly to the robot vacuum cleaner.

Recharge the vacuum cleaner robot at the
charging station
Put the charging station next to a wall so that is has free
space of 1 m on each side and 2 m in front.

Connect the net adapter to a socket.

Insert the plug of the net adapter to the connection plug @9
of the charging station.

The green indicator light @) of the charging station turns on.
Put the on/ off button @ of the robot vacuum cleaner on
the I position.

Important

The robot vacuum cleaner can be charged only if turned on.
Position the robot vacuum cleaner with the front side in the
charging station, so that the charge contacts @9 of the robot
vacuum cleaner and the charge contacts @ of the charging
station touch (see fig. @ and @).

The display of the robot vacuum cleaner during the
charge shows the indicator I |).

Once that the charge of the robot vacuum cleaner is
complete, the display shows the indicator F LIL L.

Important

When you use the robot vacuum cleaner with a low battery
and the charging station is connected with the net, the robot
vacuum cleaner returns automatically to its charging station.

Charge the robot vacuum cleaner to the net
adapter
Put the on/ off button @ of the robot vacuum cleaner on
the I position.



Important

The robot vacuum cleaner can be charged only if turned on.

Connect the net adapter @ to a socket installed in
compliance with the norms.

Insert the plug of the net adapter to the connection plug @)
of the robot vacuum cleaner (see fig. @).

The display of the robot vacuum cleaner during the
charge shows the indicator | |

Once that the charge of the robot vacuum cleaner is
complete, the display shows the indicator FULL,

Display indications

The displays always informs you on the status of the robot

vacuum cleaner.

Indicator Meaning

The robot is in choice mode, the
desired mode can be selected with the
buttons.

BB:88

The robot vacuum cleaner cleans in
corner mode.

C__1

The robot vacuum cleaner cleans in
auto mode.

AU g

The robot vacuum cleaner cleans in
spot mode (only manual).

SPOr

The robot vacuum cleaner is going to
the charging station.

BARSE

The rechargeable battery is aimost out
of power and must be charged soon.

Lo

The rechargeable battery is completely
charged.

FULL

I I The rechargeable battery is charging.

The robot is controlled with the remote
control buttons.

_|:|_

Preparation

Observe the following instructions before cleaning with the
robot vacuum cleaner D:

The rechargeable battery must be always charged and the
dust container must be empty.

Remove costly pottery, fragile objects as glass and valuable
objects from the floor.

Wipe the dump or wet areas.

Remove objects as cables, handkerchief etc. from the floor.
Remove tight carpets and carpets with fringes.

Close the doors that go outside and the doors of the rooms
that do not have to be cleaned.

Delicate areas, for example areas with many cables, can be
protected by surrounding them with resistant objects, like a
big bag.

Keep the animals away from the working area of the robot
vacuum cleaner.

Use

Important

During the use and the charge the on/ off button @ of the
robot vacuum cleaner @ must always be on L. If the robot
vacuum cleaner is not used for a prolonged time it must be
turned on (on/off button on 0).

If the robot vacuum cleaner is in sleeping mode (no signs
on the display 8) press the button CLEAN (0 or @) twice
to activate it, otherwise once is enough. Always observe the
indications on the display.

Remote control
To turn on and off the robot vacuum cleaner @, to control it
and program the various cleaning modes, it is possible to use
the remote control @ (see fig. @).

Activate the remote control
Open the lid of the battery compartment on the back of the
remote control and insert in the compartment two batteries
1,5 v AAA/LR6 kind (not provided with the appliance). Pay
attention to the right polarity.
Close the battery compartment.

Buttons function

CLEAN Start the vacuum cleaning
Stop the robot vacuum cleaner
Exit the standby mode, activate the

robot vacuum cleaner

Delayed vacuum cleaning

"Spot" mode

Home (for the return to the charging
station)

"Corner" mode

oo e e

Arrow buttons Change direction

Set the starting hour

Turn on and off the robot vacuum
cleaner

1

Make sure that the robot vacuum cleaner @ is charged as
described in the chapter "Charge the robot vacuum cleaner".
Place the robot vacuum cleaner on the area that has to be
cleaned and put the on/ off button @ on the I position.

To start the robot vacuum cleaner, press the button CLEAN
on the robot vacuum cleaner or the button CLEAN @)
on the remote control @.

The robot vacuum cleaner starts the cleaning process.

Important

If the robot vacuum cleaner is disconnected for more than
45 seconds from the charging station @ or the net adapter
@, it enters in standby mode and the display ® turns off.
In this case, press once the button CLEAN to activate the
robot vacuum cleaner and restart the cleaning process.

To interrupt the cleaning process press the button CLEAN
again.

To restart the cleaning process press the button CLEAN again.




Automatic vacuum cleaning

1

oD O

o O~ W
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Press the button CLEAN on the robot vacuum cleaner
@ or the button CLEAN @) on the remote control @. On
the display it appears the indicator BB:B8 and then
the indicator ALIM O,

The robot vacuum cleaner starts to clean the whole room
automatically. During the automatic cleaning the robot
vacuum cleaner goes in corner mode if the sensors of the
robot vacuum cleaner recognise a corner. After cleaning the
corner the robot vacuum cleaner goes again in "Auto” mode.

Pause
Press the button CLEAN on the robot vacuum cleaner
@ or the button CLEAN @ on the remote control @ to
interrupt the cleaning and remove an obstacle.
Press CLEAN again for 15 seconds to reactivate the
cleaning.

Delayed vacuum cleaning
With this function you can set a time interval after which
the robot vacuum cleaner @ will start cleaning. Minimum
timespan: 15 minutes, maximum timespan: 23 hours and 45
minutes.

With the remote control
If on the display it does not appear any indication, press
the button CLEAN @ on the remote control @
Press the TIMESPAN button O @D. On the display on the
remote control both the posterior digits blink.
With the arrow buttons @) set the desired minutes (00, 15,
30, 45).
Press the button TIMESPAN button @ again. On the display
both the posterior digits blink.
With the arrow buttons set the desired hours (01-23).
Finally press the button CLEAN to confirm the settings.
To nullify the operation set on “00:00" the hours and
minutes.

On the robot
Put the on/ off button @ on the I position.
Press the button PLAN on the robot vacuum cleaner.
Both the posterior digits blink on the display. Press the
button PLAN to shift between minutes and hours.
Press the button HOME to add minutes.
Press the button SPOT to reduce the hours.
At last press the button CLEAN @0, to confirm the settings.
To cancel the setting, press the button Plan for 5 seconds
circa and then press the button clean to confirm the
cancellation.
At the end of the set time the robot vacuum cleaner turns on
and cleans the floor automatically.

Important

If you set the interval of time, all the items will be confirmed
by an acoustic signal. If you do not hear an acoustic signal
the settings are not saved.

End the cleaning

. Press the button CLEAN @9 on the robot vacuum cleaner @)
or the button CLEAN @) on the remote control @).
Press again the button CLEAN and keep it pressed for a few
seconds, until the indication on the display turns off (the
robot vacuum cleaner is in sleeping mode)
or
press the HOME button @ @. In this case the robot

vacuum cleaner stops cleaning and goes back to the
charging station ® to charge the rechargeable battery.

Important

e If you press CLEAN only once, the robot vacuum cleaner
goes in sleeping mode after 15 seconds if in the mean time
you do not press any other button.

Cleaning mode

"Auto" mode
If no other cleaning mode is selected or if the robot vacuum
cleaner @ is controlled with the arrow buttons @, the robot
vacuum cleaner cleans in "Auto" mode. In this mode, the
robot vacuum cleaner cleans the working area automatically
and changes its path following the floor characteristics and
the obstacles.
e To use this function, proceed as follows:
1 Put the on/ off button @ on 1.
2 To exit the "Auto" mode select another cleaning mode or
press on the remote control @ the button CLEAN @) or the
button CLEAN on the robot vacuum cleaner.

"Corner" mode
The "Corner" mode ensures that the robot vacuum cleaner
@ moves along a wall. To use the "Corner" mode, proceed
as follows:

1 Put the on/ off button € on I.

2 Put the robot vacuum cleaner against a wall.

3 Press on the remote control @ the button CLEAN @) or the
button CLEAN on the robot vacuum cleaner to end the
standby mode.

4 Press the CORNER button & @.

e The robot vacuum cleaner starts the cleaning process along
the wall and changes direction only when it bumps into a
corner.

Important

e |f you press another button on the remote control when the
"Corner" mode is active, the mode is disabled. The robot
vacuum cleaner can be commanded only with the arrow
buttons or it continues to clean in "Auto" mode. To reactivate
the "Corner" mode, press again the CORNER button on the
remote control.

5 To exit the "Corner" mode, press the button CLEAN on the
remote control or the button CLEAN on the robot vacuum
cleaner.

"Spot" mode
The "Spot" mode is for cleaning a specific area accurately. To
use the "Spot" mode, proceed as follows:

1 Put the on/ off button @ on 1.

2 Press on the remote control @ the button CLEAN @) or the
button CLEAN on the robot vacuum cleaner to end the
standby mode.

3 Press the button SPOT © @ on the remote control on the
button SPOT on the robot vacuum cleaner to start the
spot cleaning. Is possible to activate the "Spot" mode while
the robot vacuum cleaner is in another cleaning mode.

e The robot vacuum cleaner cleans the spot where it is
positioned and continues cleaning with more power.

e After cleaning the spot, the robot vacuum cleaner goes again
in the previous cleaning mode. If the robot vacuum cleaner
has been activated directly in "Spot" mode, set it in standby
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mode after cleaning.
To interrupt the robot vacuum cleaner, press the button
CLEAN.

HOME button
If you press the button HOME r @® on the remote control
@ or HOME @0 on the robot vacuum cleaner @), the robot
vacuum cleaner interrupts the cleaning process and returns
to the charging station @.

Important

Press the HOME button only when the robot vacuum cleaner
is near the charging station. It can occur that the robot
vacuum cleaner would look for the charging station for a
long time.

Virtual wall function @
The "virtual wall" @3 is used to prevent the Robot from entering
areas where access is not allowed. For best results, place the
"virtual wall" outside the access to the area you want to inhibit.
The “virtual wall” can have a range of up to 3 meters.
Install the batteries in the appropriate compartment after
lifting the bottom cover @2.

Important

If not used for an extended period, remove the batteries.
Place the "virtual wall" in the position where it is expected to
be operational and turn on the switch @) on the upper side
of the "virtual wall".

Point the reference mark @ on the upper side of the "virtual
wall" towards the area where the signal will have to be
directed.

Turn off the switch @ if the "virtual wall" is not used.

Cleaning and maintenance

A wrong cleaning can cause personal injuries
and damage the robot vacuum cleaner.

Before cleaning the robot vacuum cleaner or
the charging station, put the on/ off button on 0
and disconnect the net adapter.

Water infiltrations in the shell can cause short
circuit.

Never immerse the robot vacuum cleaner and
the charging station in water or other liquids
and pay attention that no water or moisture
goes inside the compartment.

A use non compliant with the intended use can
cause damages.

Do not use aggressive detergents, sharp
metallic objects as knives, scrapers or similar
to clean the appliance. These objects can
damage the surfaces.

Do not clean the robot vacuum cleaner if it is in
the charging station.

Make sure that all the components are
completely dry before reinstalling them,
otherwise the robot vacuum cleaner will be
damaged.

If you clean the HEPA filter or the main filter
with water, let them dry for at least 48 hours.

End a charging process and put the on/ off button @ ono.
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Disconnect also the charging station @) from the electrical net.
Open the robot vacuum cleaner @ pushing on the lid @ on
PUSH (see fig. @, step 1).

Remove the dust container @@ (see fig. @, step 2).

Remove the frame @9 and the HEPA filter €0 (see fig. @,
step 3). Clean the HEPA filter.

Remove the main filter @ from the dust container (see fig (7}
step 4).

Empty the dust container (see fig. @, step 5).

Rinse the dust container with water or clean it with a dump
cloth. In the end, dry the dust container. You can clean the
HEPA filter with the cleaning brush & (see fig. @, step 6).
Put again the filter only when it is dry.

Reposition the HEPA filter and fix it with the frame (see fig.
@. step 7). Reposition the new dust container in the robot
vacuum cleaner and close the lid.

Clean the lateral sensors in the inferior part of the robot
vacuum cleaner (see fig. @, step 8) with a soft cloth.

10 In the inferior part clean also:

1

—

the lateral brushes @,

the wheels @ and @9,

the charge contacts @ and

the intake opening ).

Clean the robot vacuum cleaner compartment and the
charging station, using a soft slightly damp cloth.

Lateral brushes
When the lateral brushes @ are used, can be replaced with
the spare lateral brushes ® supplied.
With a Phillips screw drive remove the old lateral brushes fixed
on the inferior side of the robot vacuum cleaner (see fig. @).
Tighten the new lateral brushes.

HEPA filter
Depending on the frequency of use, the HEPA filter @0
should be cleaned after circa 15-30 days.
After 6 months circa it must be replaced with the spare filter
@ provided.
Remove the old HEPA filter (see chapter "Cleaning and
maintenance"), step 1-4.
Replace the old HEPA filter with the new one.

Important

The HEPA filter should be cleaned accurately every 15-30
days with water. Replace the old HEPA filter at the latest
after 6 months.

Replace the Hepa filter with the spare filter in case of
excessive wear.

To obtain the new HEPA filter or the main filter, address to
the assistance service reported on the warranty tab.

Conservation
If you don't use the robot vacuum cleaner @ for a long time
do as follows:
Charge completely the rechargeable battery, see chapter
"Charge the robot vacuum cleaner".
Put the on/ off button @) on 0O ("Off").
Keep the robot vacuum cleaner in a cool and dry place.



Anomalies searching

Problem Possible causes Problem solution

The appliance The rechargeable battery is not Charge the rechargeable battery completely.

does not work completely charged.
On/ off button @ on 0. Put the on/off button on 1.
The rechargeable battery contacts Clean the recharge contacts @/ (@ and the robot vacuum cleaner D
are dirty.

Faulty vacuum The intake opening is blocked. Check the intake opening.

leanin
cleaning The dust container is full or the Carry on the cleaning operations as described in the chapter "Cleaning

filters are obstructed. and maintenance".

Error Codes

When there are technical problems, they are recognized and signalled with an error code on the display ®.

Important

If the problem persists, turn off the robot vacuum cleaner @ (on/ off button on ©) and turn it on again. If you cannot solve the
problem, take the appliance our service centre or have it replaced only by specialised personnel.

Do not try to repair the robot vacuum cleaner on your own.

Error code | Possible causes Possible solutions

EO1 The lateral left wheel @ does not rotate. Check the lateral left wheel and in case, clean it.

E02 The lateral right wheel @ does not rotate. Check the lateral right wheel and in case, clean it.

EO4 The robot vacuum cleaner has been lifted. Put the robot vacuum cleaner on the floor.

EO05 The lateral sensors are damaged. Clean the lateral sensors, see chapter "Cleaning and maintenance",
phase @.

E06 The bumper @ is damaged. Check if the bumper is dirty and, in case, clean it.

EO7 Fan motor problem. Check fan motor status, or contact after-sales for help.

E08 Side brush problem. Check if side brush is blocked.
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Technical data

Model: VRP10

Diameter of the robot vacuum 300 mm

cleaner:

Robot vacuum cleaner height: 75 mm

Robot vacuum cleaner weight: 1.9 kg

Power: 20 watt

Input voltage: 100-240 V~; 0.5 A max.
Output voltage: 19V 600 mA

Protection class:

Rechargeable battery:

14.4 V lithium ions
battery; 2400 mAh; 34.56
Wh

For the remote control: 2x 1.5V
Vacuum cleaning power: 0.50 kPa
Functioning duration: 90-120 minutes
Charge time: 3/4 h

Loudness level: <65dB

Dust container capacity: 0,3L

Plug protection level: P20

Functioning temperature:

from 0 °C to 40 °C

Conservation temperature:

from 0 °C to 40 °C

Power supply unit data

Manufacturer’s name:

Hu Nan Giantsun Power
Electronics Co., Ltd.

Model identifier:

GSCB0600S019V12E

Input voltage/current/

100-240 V~, 50/60 Hz, max

AC frequency: 05A
Output voltage/current: 19V-06A
Output power: 11.4W

Service and customer care

If you experience any problems with the operation of your
appliance, before requesting assistance refer to the “trouble-
shooting guide” section in the manual or visit www.kenwood-
world.com.

¢ Please note that your product is covered by a warranty, which

complies with all legal provisions concerning any existing
warranty and consumer rights in the country where the prod-
uct was purchased.

If your Kenwood product malfunctions or you find any
defects, please send it or bring it to an authorised
KENWOOD Service Centre. To find up-to-date details of your
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nearest authorised KENWOOD Service centre, visit www.
kenwoodworld.com or the website specific to your Country.
Made in China.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT
DISPOSAL OF THE PRODUCT IN ACCORDANCE
WITH THE EUROPEAN DIRECTIVE ON WASTE
ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT
(WEEE)

At the end of its working life, the product shall not be dis-
posed of as urban waste.

It shall be taken to a special local authority differentiated
waste collection centre or to a dealer providing this service.
Disposing of a household appliance separately avoids pos-
sible negative consequences for the environment and health
deriving from inappropriate disposal and enables the constit-
uent materials to be recovered to obtain significant savings in
energy and resources. As a reminder of the need to dispose
of household appliances separately, the product is marked
with a crossed-out wheeled dustbin.



Francais
Veuillez vous référer a la premiére page, ou vous trouverez les illustrations

A propos du manuel

e Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes spécifiques en vigueur, afin de protéger |'utilisateur autant
que possible contre les dangers potentiels. Lisez attentivement ce manuel avant I'utilisation. N’utilisez I'appareil que pour ce qu'il a
été congu, afin de prévenir les accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main pour les futures consultations. Si vous
décidez de donner cet appareil a d'autres personnes, n'oubliez pas d'inclure également ces instructions.

Utilisation prévue

Le robot aspirateur est congu exclusivement pour aspirer les salissures seches et volantes comme la poussiére, les peluches,

les miettes sur les revétements de sol dans le domaine domestique. Il n’est pas congu pour absorber des poussieres ou liquides
dangereux. Il est exclusivement destiné a I'usage privé et n’est pas adapté a une utilisation professionnelle.

N'utilisez le robot aspirateur que conformément a la description de ce mode d’emploi. Toute autre utilisation est considérée comme
non conforme a 'usage prévu et peut provoquer des dommages matériels, voire corporels. Le robot aspirateur n’est pas un jouet pour
enfants.

Le fabricant ou commergant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation non conforme ou incorrecte.

Une utilisation incorrecte peut entrainer ’explosion de Paccu.

Légende des symboles

Le robot aspirateur est de classe de protection IIl.

"adaptateur secteur est de classe de protection II.

"adaptateur secteur est équipé d’un transformateur de sécurité contre les courts-circuits.

N’utiliser que dans des espaces intérieurs.

"adaptateur secteur est une fiche a interrupteur.

(o @oe

"adaptateur secteur a une polarité positive. Caractéristiques de I'accu.

Avertissement pour la sécurité

Lisez attentivement ces instructions.

e N’exposez pas I'accu a une chaleur excessive comme par ex. directement
aux rayons du soleil.

¢ Ne changez pas I'accu.

e [’accu ne doit pas étre démonté, court-circuité ou jeté dans le feu/I'eau.

Une installation électrique défectueuse ou une tension réseau trop élevée peut
provoquer un choc électrique.

¢ Ne branchez I'adaptateur secteur que si la tension réseau de la prise
de courant correspond aux indications mentionnées sur la plaque
d’identification.

¢ Ne branchez I'adaptateur secteur que sur une prise de courant bien
accessible afin de pouvoir le couper rapidement du réseau électrique en
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cas de probleme.

N’utilisez pas le robot aspirateur et la station de recharge s’ils présentent
des dommages visibles ou si le cable électrique ou I'adaptateur secteur
sont défectueux.

Si le cable électrique de la station de recharge est endommagé, celui-ci doit
étre remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou une personne de
qualification similaire pour éviter tout danger.

N’utilisez que I'adaptateur secteur fourni ou une piece de rechange
d’origine.

N’ouvrez pas le boitier du robot aspirateur ou de la station de recharge,
demandez a des professionnels d’effectuer la réparation. Adressez-vous
pour ceci a un atelier de professionnels. En cas de réparations sans
autorisation préalable, de branchement non conforme ou d’utilisation
incorrecte, tout droit de responsabilité et de garantie est exclu.

Seules des pieces détachées correspondant a I'appareil d’origine pourront
étre utilisées lors de réparations. Ce robot aspirateur contient des éléments
électriques et mécaniques essentiels a la protection contre les sources de
danger.

Ne plongez ni le robot aspirateur, ni la station de recharge, ni le céble
électrique, ni 'adaptateur secteur dans de I'eau ou d’autres liquides.

Ne touchez jamais I'adaptateur secteur avec des mains mouillées.

Ne retirez jamais I'adaptateur secteur de la prise de courant par le cable
électrique, prenez toujours directement I'adaptateur secteur.

N’utilisez jamais le céble électrigue comme poignée de transport.

Eloignez le robot aspirateur, la station de recharge, I'adaptateur secteur et
le cable électrique de feux ouverts et de surfaces chaudes.

Ne pliez pas le cable électrique et ne le posez pas sur des bords coupants.
N’utilisez le robot aspirateur et la station de recharge qu’a I'intérieur. Ne les
utilisez jamais dans des pieces humides ou a proximité de liquides.

Ne rangez jamais le robot aspirateur ou la station de recharge de maniere a
ce qu’ils puissent tomber dans une baignoire ou un lavabo.

Ne saisissez jamais un appareil électrique qui est tombé dans I'eau. Dans
un tel cas de figure, retirez immédiatement I'adaptateur secteur.

N’utilisez pas le robot aspirateur dans des endroits ou des prises de
courant sont enchassées au sol.

Veillez a ce que des enfants n’introduisent aucun objet dans le robot
aspirateur.

Lorsque vous n’utilisez pas le robot aspirateur, que vous le nettoyez ou
qu’une panne survient, arrétez-le et retirez 'adaptateur secteur de la prise
de courant.
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Ce robot aspirateur peut étre utilisé par des enfants a partir de huit ans

et plus, ainsi que par des personnes a capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou manquant d’expérience et de connaissances,
lorsqu’elles sont sous surveillance ou qu’elles ont été formées a I'utilisation
du robot aspirateur et qu’elles ont compris les dangers qu’il peut provoquer.
Les enfants n'ont pas le droit de jouer avec le robot aspirateur. Le
nettoyage et I'entretien utilisateur ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Tenez les enfants de moins de huit ans éloignés du robot aspirateur et de
son céble d’alimentation.

Ne laissez pas les enfants jouer avec le film d’emballage. Les enfants
peuvent s’y emméler et s’étouffer en jouant avec.

Par une utilisation non conforme, le robot aspirateur peut déclencher des
incendies.

N’aspirez pas de cendres brllantes ou incandescentes ou des meégots
encore brdlants avec le robot aspirateur et tenez-le éloigné des matériaux
facilement inflammables (par ex. allumettes, briquets).

N’utilisez jamais le robot aspirateur dans des espaces dans lesquels se
trouvent des bougies allumées ou lampes par terre.

Ne faites pas passer le robot aspirateur sur des projecteurs lumineux
allumés encastrés au sol. En cas d’arrét au-dessus du projecteur, il peut y
avoir un endommagement du robot aspirateur, voire méme un incendie.
La manipulation non conforme des piles peut provoquer des intoxications,
des blessures et des dommages.

L'ingestion de piles peut mettre la vie en danger. C’est pour- quoi conservez
les piles hors de portée des petits enfants.

Si vous supposez qu’une pile a été avalée ou est entrée dans le corps
d’une autre fagon, faites immeédiatement appel a une assistance médicale.
Retirez immédiatement une pile vide du compartiment a piles. Sinon, elle
peut couler. En cas de fuite de pile, évitez tout contact avec la peau, les
yeux et les muqueuses. En cas de contact avec de I'acide de pile, rincez
immeédiatement les endroits concernés avec beaucoup d’eau claire et
consultez immeédiatement un médecin.

Ne jetez pas les piles dans le feu. Elles peuvent exploser ou causer des
vapeurs toxiques.

Pour éviter que les piles ne coulent, ne les chargez pas, ne les
désassemblez pas et ne les court-circuitez pas.

Ne soumettez pas les piles a des températures extrémes, éloignez-les par
ex. des radiateurs ou des rayons directs du soleil.

N’utilisez que des piles de méme performance (voir chapitre «Données
techniques»).
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N’utilisez pas des piles usées et neuves en méme temps.

e Sile compartiment a piles de la télécommande ne ferme plus, éliminez la

télécommande comme décrit dans le chapitre «Eliminations».

LLa manipulation non conforme du robot aspirateur peut provoquer des
blessures.

Gardez les vétements et le corps €éloignés de I'ouverture d’aspiration,
des parties rotatives et mobiles lorsque le robot aspirateur est en
fonctionnement.

N’utilisez pas le robot aspirateur si des enfants ou des animaux
domestiques sont a proximité.

Placez le cable électrique de facon a ce qu’il ne devienne pas un piege a
trébucher.

La manipulation non conforme du robot aspirateur ou de la station de
recharge peut provoquer des dommages.

Ne vous posez ni ne vous n’asseyez pas sur le robot aspirateur.

e Assurez-vous également que les enfants et animaux ne montent pas et ne

s’appuient pas sur le robot aspirateur.

Ne posez pas d’objets sur le robot aspirateur et n’y fixez aucun objet.
N’aspirez pas avec le robot aspirateur de produits chimiques, peinture,
lessive ou tout autre liquide répandu.

Eteignez le robot aspirateur avant chaque transport.

N’utilisez pas le robot aspirateur a I'extérieur. Dans le cas ou la zone de
travail du robot aspirateur donne sur un balcon ou I'extérieur, installez aux
endroits correspondants des barrieres physiques.

Veillez a ce qu’il N’y ait pas d’objets fragiles, légers ou mobiles a portée du
robot aspirateur pendant son fonctionnement.

Eloignez aussi les objets de la zone de travail qui pourraient bloquer les
brosses, les roues ou le canal d’aspiration (par ex. vétements, cordons,
papier, etc.).

Protégez les cables exposés librement ou suspendus, afin d’éviter que le
robot aspirateur ne les touche ou ne fasse tomber les appareils auxquels ils
sont reliés. Protégez également les rideaux, nappes ou cordelettes dans la
zone de travail du robot aspirateur.

N’utilisez pas le robot aspirateur sur une surface dont il risque de tomber,
par ex. une chaise ou une table.

Veillez a ce que le robot aspirateur ne puisse pas tomber (par ex. marches
ou plateformes) lorsque vous le commandez a 'aide de la télécommande.
N’aspirez pas de sable fin, de chaux, de poussiére de ciment ou des
substances similaires, car ils bouchent les pores du filtre.

N’utilisez pas le robot aspirateur si le collecteur de poussiéres est plein.
N’utilisez jamais le robot aspirateur sans filtre afin de ne pas endommager le
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moteur et ainsi raccourcir la durée de vie du robot.
e Rechargez completement votre robot aspirateur au moins une fois par
mMois pour empécher une décharge profonde et ainsi I'endommagement de

I’accu.

¢ Ne recouvrez pas et ne collez pas les capteurs antichute du robot
aspirateur. Sinon, le robot aspirateur ne peut plus se déplacer correctement.

e Nettoyez régulierement les capteurs antichute. Si les capteurs du sol sont
sales, le robot aspirateur peut éventuellement tomber des escaliers ou

d’une plateforme.

¢ Ne faites fonctionner le robot aspirateur avec la télécommande que si le

robot est a portée de vue.

e | e cas échéant, prévenez les personnes présentes dans la méme piece que
le robot aspirateur est en marche, afin que personne de marche dessus ou

ne trébuche.

e N'utilisez plus le robot aspirateur si les pieces en plastique présentent des
fissures ou des fentes ou sont déformées. Ne remplacez les éléments que

par des pieces de rechange originales.
e Conservez ces instructions.

Description de I'appareil

@ Robot aspirateur

® Station de recharge

® Filtre de rechange (HEPA)

@ Télécommande

® Pinceau de nettoyage

® Brosses latérales G + D, 2x (rechange)

@ Adaptateur secteur

Ecran

® Pare-choc

Touches CLEAN, PLAN, HOME et SPOT

@ Couvercle

@ Roues latérales

@ Brosses latérales G + D

@ Contacts de chargement (du robot aspirateur)

@ Roue orientable

Ouverture d’aspiration

@ Filtre principal

Collecteur de poussiére

Cadre de filtre

@) Filtre HEPA

@ Borne de raccord pour cable adaptateur secteur
(chargement manuel)

@ Interrupteur marche/arrét

@ Témoin lumineux

@) Borne de raccord pour cable adaptateur secteur
(chargement automatique)
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@ Contacts de chargement (de la station de recharge)
@ Touche HOME (B))

@) Touche CLEAN

Touche COIN (&)

@9 Touche SPOT (©®)

Touche DUREE (D)

@D Touche fléchée, 4x

@2 Couvercle inférieur

@ Paroi virtuelle (Virtual wall)

@) Sortie de signal

@ Marque de référence du signal
Voyant de sortie de signal

@) Interrupteur marche/arrét
Capteurs d'extrémités

Données d'identification

L'étiquette sous la base de I'appareil indique les données
d'identification de I'appareil suivantes :

fabricant et marque CE

modeéle (Mod.)

n° de série (SN)

tension d'alimentation (V) et fréquence (Hz)

consommation électrique (W)

numéro de téléphone sans frais

Lorsque vous contactez les Centres de Service Agréés,
veuillez indiquer le modele et le numéro de série de I'appareil.



Avant ['utilisation

Vérifier le robot aspirateur et le contenu de la
livraison
* Si vous ouvrez ’emballage négligemment avec
un couteau aiguisé ou d’autres objets pointus,
vous risquez d’endommager rapidement le robot
aspirateur.

* Soyez trés prudent lors de 'ouverture.

1 Sortez le robot aspirateur @, la station de recharge @, la
télécommande 4 et I'adaptateur secteur 7 de leur emballage.

2 Veérifiez si la livraison est compléte (voir figure @).

3 \krifiez si le robot aspirateur ou les différents accessoires
présentent des dommages. Si c’est le cas, n’utilisez pas
le robot aspirateur. Adressez-vous au fabricant a I'aide de
I'adresse de service indiquée sur la carte de garantie.

Charger le robot aspirateur
* Une mauvaise connexion au réseau électrique
peut endommager 'accu lors de la recharge.

1 Lors de la recharge, veillez a ce que le cable électrique
soit bien enfiché dans la borne de raccord de la station de
recharge et du robot aspirateur.

2 Rechargez completement (D le robot aspirateur (de
préférence de nuit) avant de I'utiliser pour la premiere fois.
Pour cela, vous pouvez utiliser la station de recharge @
ou raccorder I'adaptateur secteur @ directement au robot
aspirateur.

Recharger le robot aspirateur avec la station
de recharge
1 Placez la station de recharge contre un mur de maniere a
laisser de chaque c6té un espace libre sans obstacles ni
différences de niveau d’au moins 1 m et un espace libre d’au
moins 2 m vers I'avant.

2 Branchez I'adaptateur secteur a une prise de courant.

3 Branchez la fiche adaptatrice sur la borne de raccord @ de
la station de recharge.

e |e témoin lumineux @ de la station de recharge devient
vert.

4 Mettez I'interrupteur marche/arrét @) du robot aspirateur en
position L.

Important

e Le robot aspirateur ne peut étre chargé que s'il est allumé.

5 Placez le robot aspirateur face avant dans la station de
recharge, afin que les contacts de chargement (@ du robot
aspirateur et les contacts de chargement @) de la station de
recharge soient en contact (voir figures @ et ).

e Pendant le chargement, I’écran sur le robot aspirateur
affiche | |
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Des que le robot aspirateur est completement chargé,

I'écran affiche F LIL L.

Important

Si vous utilisez le robot aspirateur tandis que ses piles sont
faibles et que la station de recharge est branchée au réseau,
il revient automatiquement vers la station de recharge.

Recharger le robot aspirateur avec

I’adaptateur secteur
Mettez l'interrupteur marche/arrét @ du robot aspirateur en
position 1.

Important

Le robot aspirateur ne peut étre chargé que s'il est allumé.
Branchez I'adaptateur secteur @ uniquement sur une prise
de courant correctement installée.

Branchez la fiche adaptatrice sur la borne de raccord @) du
robot aspirateur (voir figure @).

Pendant le chargement, I'écran sur le robot aspirateur
affiche | |

Dés que le robot aspirateur est complétement chargé,

I'écran affiche F LJL L.

Affichages écran

"écran vous informe toujours de I'état du robot aspirateur.

Affichage Signification

E E.,E E Le robot aspirateur est en mode

sélection, la fonction souhaitée peut étre
sélectionnée avec les touches.

E _— j Le robot aspirateur nettoie en mode
- nettoyage de coins.

l:l |_| I— D Le robot aspirateur nettoie en mode

nettoyage automatique.

5 |:| D I— Le robot aspirateur nettoie en mode

nettoyage ponctuel (uniquement
manuel).

E |:I 5 E Le robot aspirateur est en route vers la

station de recharge.

l_ o "accu est presque vide et doit étre
rechargé prochainement.

I: |_| |_ l_ L'accu est rechargé completement.

I I I I Laccu est en cours de chargement.
_I°I_ Le robot est sous la commande des
° touches de la télécommande.

Préparation

Veillez toujours aux points suivants avant d’aspirer avec le
robot aspirateur D:
’accu doit étre toujours chargé completement et le
collecteur de poussiéere doit étre vide.
Enlevez du sol des céramiques précieuses, des objets
fragiles comme des verres ainsi que des objets de valeur.
Séchez avec un chiffon des endroits humides ou mouillés sur
le sol.
Enlevez des objets comme des cables, des tissus, etc., du sol.



Enlevez des tapis épais et doux ainsi que des tapis avec des

franges.

Avant de passer I'aspirateur, fermez les portes donnant vers
I’extérieur et les portes de pieces qui ne doivent pas étre
aspirées.

Vous pouvez protéger des espaces sensibles, comme par
ex. des espaces avec beaucoup de cables, en mettant
devant des objets solides, par ex. un grand sac.

Tenez les animaux domestiques éloignés de I'espace de
travail du robot aspirateur.

Utilisation

1

2

Important
Pendant I'utilisation et le chargement, I'interrupteur marche/

arrét @) du robot aspirateur @ doit toujours étre en position

1. N’éteignez le robot aspirateur (interrupteur marche/arrét
sur 0) que si vous ne I'utilisez pas pendant une période
prolongée.

Lorsque le robot aspirateur est en mode sommeil (pas
d’affichage sur I'écran 8), vous devez appuyer 2x sur la
touche CLEAN ou @ pour démarrer une action, sinon il
suffit d’appuyer 1x. Tenez toujours compte de I'affichage a
I’écran.

Télécommande

Vous pouvez utiliser la télécommande @ pour mettre en

marche/arréter et commander le robot aspirateur D et pour
programmer différents modes de nettoyage (voir figure (4))

Mise en service de la télécommande
Quvrez le couvercle du compartiment a piles a I'arriere de
la télécommande et insérez deux piles de 15 V type AAA/
LR6 (non fournies) dans le compartiment a piles. Veillez a la
bonne polarité.
Fermez le compartiment a piles.

Fonctions des touches

CLEAN Démarrer I'aspiration
Arréter le robot aspirateur
Terminer le mode veille, activer le robot

aspirateur

Aspirer en différé

Mode «Spot»

Home (retour a la station de recharge)

Mode «Coin»

oo e @

Modifier la direction
Régler I'neure de démarrage

Touche fléchée

Allumer et éteindre le robot aspirateur

1

1Assurez-vous que le robot aspirateur @ est chargé
completement comme décrit au chapitre «Charger le robot
aspirateur».

Placez le robot aspirateur sur une surface a nettoyer et
mettez l'interrupteur marche/arrét @ sur la position 1.

Pour démarrer le robot aspirateur, appuyez sur la touche
CLEAN @) du robot aspirateur ou sur la touche CLEAN
de la télécommande @.
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Le robot aspirateur commence le nettoyage.

Important

Si le robot aspirateur est séparé de la station de recharge
® ou de I'adaptateur secteur @ pendant plus de 45
secondes, il passe en mode veille et I'écran s’éteint.
Dans ce cas, appuyez une fois sur la touche CLEAN pour
activer le robot aspirateur, puis une seconde fois pour
commencer le nettoyage.

Pour interrompre le nettoyage, appuyez de nouveau sur la
touche CLEAN.

Pour poursuivre le nettoyage, appuyez de nouveau sur la
touche CLEAN.

Aspiration automatique

1

Appuyez sur la touche CLEAN du robot aspirateur D ou
sur la touche CLEAN @) de la télécommande @. L'écran
afiche BE:BH et ensuite ALIM O,

Le robot aspirateur commence a aspirer de maniere
autonome dans toute la piece. Pendant I'aspiration
automatique, le robot aspirateur commute en cas de besoin
en mode de nettoyage des coins lorsque les capteurs
d’extrémités du robot reconnaissent qu’il s’approche d’un
coin. Apres le nettoyage du coin, le robot aspirateur retourne
en mode «Auto».

Pause
Appuyez sur la touche CLEAN du robot aspirateur D
ou sur la touche CLEAN @) de la télécommande @, pour
interrompre briévement le nettoyage, par ex. pour enlever un
obstacle.
Appuyez de nouveau dans les 15 secondes sur CLEAN pour
continuer I'aspiration.

Aspirer en différé
Cette fonction vous permet de régler une durée apres
laquelle le robot aspirateur @ commence a aspirer. Plus
petite durée: 15 minutes, plus grande durée: 23 heures et 45
minutes.

Avec télécommande
Si rien ne s’affiche a I'écran 8 , appuyez sur la touche
CLEAN 27 de la télécommande @ .
Appuyez sur la touche «Durée» ® @. de la télécommande.
Les deux derniers chiffres clignotent a I'écran.
Avec les touches fléchées @, réglez les minutes souhaitées
(00, 15, 30, 45).
Appuyez a nouveau sur la touche «Durée» @ Les deux
premiers chiffres clignotent a I'écran.
Avec les touches fléchées, réglez les heures souhaitées
(01-23).
Enfin, appuyez sur la touche CLEAN pour valider les
réglages.
Pour annuler le réglage, réglez les heures et minutes sur
«00:00».

Sur le robot
Mettez I'interrupteur marche/arrét @ en position 1.
Appuyez sur la touche PLAN du robot aspirateur. Les
deux derniers chiffres clignotent a I'écran. Appuyez sur la
touche PLAN pour basculer entre les minutes et les heures.
Appuyez sur la touche HOME pour augmenter les
minutes.
Appuyez sur la touche SPOT pour diminuer les heures.



5 Enfin, appuyez sur la touche CLEAN pour valider les
réglages.

6 Pour annuler le réglage, appuyez sur la touche PLAN et
maintenez-la pressée pendant 5 secondes, puis appuyez sur
la touche CLEAN pour confirmer I'annulation.

Lorsque le temps réglé s’est écoulé, le robot aspirateur
s’allume automatiquement et aspire le sol.

Important

e Lorsque vous réglez la durée, toutes vos saisies sont
confirmées par un signal sonore. Si vous n’entendez aucun
signal sonore, vos réglages ne sont pas sauvegardés.

Terminer Paspiration

1. Appuyez sur la touche CLEAN du robot aspirateur D ou
sur la touche CLEAN @) de la télécommande @.

e Appuyez de nouveau sur la touche CLEAN et maintenez-
la pressée pendant quelques secondes, jusqu’a ce que
I'affichage a I'écran s’éteigne (le robot aspirateur est en
mode sommeil)

ou

e appuyez sur la touche «Home» @ @. Dans ce cas, le robot
aspirateur termine I'aspiration et retourne a la station de
recharge @ pour recharger I'accu.

Important

e Si, pour terminer, vous n’appuyez que 1x sur CLEAN, le
robot aspirateur passe également en mode sommeil apres
15 secondes si aucune autre touche n’a été actionnée
pendant ce laps de temps.

Modes de nettoyage

Mode «Auto»
Si aucun autre mode de nettoyage n’est sélectionné ou que
vous commandez le robot aspirateur 1 avec les touches
fléchées @, le robot aspirateur nettoie en mode «Auto».
Lorsque ce mode est sélectionné, le robot aspirateur nettoie
automatiquement la zone de travail et change sa trajectoire en
fonction de la nature du sol et des obstacles qu’il rencontre
sur son chemin.
e Pour utiliser cette fonction, procédez de la maniere suivante:
1 Mettez l'interrupteur marche/arrét @ sur I
2 Pour arréter le mode «Auto», soit vous sélectionnez un autre
mode de nettoyage, soit vous appuyez sur la touche CLEAN
27 de la télécommande @, soit vous appuyez sur la touche
CLEAN @0 du robot aspirateur.

Mode «Coin»

Le mode «Coin» permet de s’assurer que le robot aspirateur
@ nettoie le long d’un mur. Pour activer le mode «Coin»,
procédez de la maniere suivante:

1 Mettez I'interrupteur marche/arrét @ sur I

2 Placez le robot aspirateur contre un mur.

3 Appuyez sur la touche CLEAN @) de la télécommande
@ ou sur la touche CLEAN du robot aspirateur pour
terminer le mode veille.

4 Appuyez sur la touche «Coin» & @,

e Le robot aspirateur commence a nettoyer le long du mur et
ne modifie sa trajectoire que s’il rencontre un coin.

Important

e Si, pendant que la fonction de nettoyage des coins
est activée, vous appuyez sur une autre touche de la
télécommande, par ex. sur I'une des touches fléchées,
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le mode est interrompu. Vous pouvez alors commander

le robot aspirateur avec les touches fléchées ou le robot
aspirateur continuera de nettoyer en mode «Auto». Pour
réactiver le mode «Coin», appuyez de nouveau sur la touche
«Coin» de la télécommande.

Pour terminer le mode «Coin», appuyez sur la touche CLEAN
de la télécommande ou sur la touche CLEAN du robot
aspirateur.

Mode «Spot»

Avec le mode «Spot», vous pouvez nettoyer en profondeur un
endroit précis. Pour utiliser le mode «Spot», procédez de la
maniere suivante:

Mettez I'interrupteur marche/arrét @ sur I

Appuyez sur la touche CLEAN @) de la télécommande @
ou sur la touche CLEAN du robot aspirateur @ pour
terminer le mode veille.

Appuyez sur la touche «Spot» © @) de la télécommande ou
sur la touche «SPOT» du robot aspirateur pour démarrer
le nettoyage sur place. Vous pouvez activer le mode «Spot»
pendant que le robot aspirateur se trouve dans un autre
mode de nettoyage.

Le robot aspirateur nettoie I'endroit ou il se trouve avec une
puissance d’aspiration plus élevée et répete I'opération.

Une fois que I'emplacement a été nettoyé, le robot aspirateur
repasse automatiquement au mode de nettoyage utilisé
précédemment. Si vous avez démarré le robot aspirateur
directement en mode «Spot», il passe en mode veille une
fois le nettoyage effectué.

Pour stopper le robot aspirateur, appuyez sur la touche
CLEAN.

Touche «<Home»
Si vous appuyez sur la touche «Home» ) @ de la
télécommande @ ou HOME @0 du robot aspirateur D, le
robot aspirateur termine le nettoyage et retourne a la station
de recharge @.

Important

Il est conseillé de n’appuyer sur la touche «<Home» que
lorsque I'appareil est a proximité de la station de recharge.
Sinon, il risque de mettre un certain temps a retrouver la
station de recharge.

Fonction paroi virtuelle (Virtual wall) @

La "paroi virtuelle" @3 est utilisée pour empécher le Robot
d'entrer dans les zones ou |'acces n'est pas autorisé. Pour
de meilleurs résultats, placez la "paroi virtuelle" en dehors de
|'acces a la zone que vous souhaitez inhiber.

La "paroi virtuelle" peut avoir une portée allant jusqu'a 3
metres.

Installez les piles dans le compartiment approprié aprés avoir
soulevé le couvercle inférieur @.

Important

En cas d'inutilisation prolongée, retirez les piles.

Placez la "paroi virtuelle" dans la position ou elle est censée
étre opérationnelle et activez I'interrupteur @) situé sur la
face supérieure de la "paroi virtuelle".

Pointez la marque de référence @ sur la face supérieure de
la "paroi virtuelle" vers la zone ou le signal devra étre dirigé.
Eteignez I'interrupteur @) si la "paroi virtuelle" n'est pas
utilisée.



Nettoyage et entretien

Le nettoyage non conforme peut provoquer des
blessures et endommager le robot aspirateur.

Avant chaque nettoyage, arrétez le robot
aspirateur, mettez Pinterrupteur marche/arrét
de la station de recharge en position o et
débranchez I’adaptateur secteur.

L’eau infiltrée dans le boitier peut provoquer un
court-circuit.

Ne plongez jamais le robot aspirateur ou la
station de recharge dans de ’eau ou dans
d’autres liquides et assurez-vous que de 'eau
ou d’autres liquides ne pénétrent pas dans le
boitier.

La manipulation non conforme du
robot aspirateur peut provoquer des
endommagements.

N’utilisez aucun produit de nettoyage agressif,
ainsi qu’aucun ustensile de nettoyage
tranchant ou métallique tel qu’un couteau,
une spatule dure ou similaire. Ceux-ci peuvent
endommager les surfaces.

Ne nettoyez pas le robot aspirateur lorsqu’il est
dans la station de recharge.

Pour éviter d’endommager le robot aspirateur,
assurez-vous que toutes les piéces sont
entiéerement séches avant de les réinsérer.

Si vous nettoyez le filtre HEPA et le filtre
principal a Peau courante, laissez-les sécher
pendant au moins 48 heures.

Terminez une recharge éventuellement en cours et mettez
Iinterrupteur marche/ arrét @9 sur 0. Débranchez également
la station de recharge @ de I'alimentation électrique.
Ouvrez le robot aspirateur @ en appuyant sur PUSH sur le
couvercle @ (voir figure @, étape 1).

Enlevez le collecteur de poussiere @ (voir figure @, étape 2).
Enlevez le cadre de filtre @ et le filtre HEPA @D (voir figure
@, étape 3). Videz le filtre HEPA en tapant dessus.

Retirez le filtre principal @ du collecteur de poussiére (voir
figure @, étape 4).

Videz le collecteur de poussiere (voir figure @, étape 5).
Rincez le collecteur de poussiere sous le robinet ou
nettoyez-le avec un chiffon humide. Séchez ensuite le
collecteur de poussiere avec un chiffon. Vous pouvez
nettoyer le filtre principal et aussi le filtre HEPA avec le
pinceau de nettoyage & (voir figure @), étape 6). Remontez
les filtres uniquement s’ils sont sec.

Remettez le filtre HEPA et bloquez-le avec le cadre de filtre
(voir figure @), étape 7). Replacez le collecteur de poussiére
dans le robot aspirateur et fermez le couvercle.

Sur le cbté inférieur du robot aspirateur, nettoyez les
capteurs d'extrémités @ (voir figure @), étape 8) avec un
chiffon doux.

10 Nettoyez sur le coté inférieur en outre:

les brosses latérales @,

les roues @ et @),

les contacts de chargement et
I'ouverture d’aspiration @9.
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11 Nettoyez le reste du boitier du robot aspirateur ainsi que
la station de recharge avec un chiffon doux légerement
humide.

Brosses latérales
e Sjles brosses latérales @ sont usées, vous pouvez les
remplacer par les brosses latérales de rechange fournies ®.
1 Avec un tournevis cruciforme, dévissez les brosses latérales
usées fixées sur le coté inférieur du robot aspirateur (voir

figure 9).

2 Vissez fermement les brosses latérales neuves.

Filtre HEPA
e Selon la fréquence d'utilisation, le filtre HEPA €0 doit étre
nettoyé tous les 15 a 30 jours environ.
Apres env. 6 mois, il doit étre remplacé par le filtre de
rechange fourni ®).
1 Démontez le filtre HEPA usé (voir chapitre «Nettoyage et
entretien»), étapes 1 a 4.

2 Remplacez le filtre HEPA usé par le neuf.

Important

e Le filtre HEPA doit étre nettoyé avec soin tous les 15 a 30
jours a I'eau courante.

1 Remplacez le filtre HEPA au plus tard tous les 6 mois. En
cas d’usure avancée, remplacez le filtre HEPA par le filtre de
rechange @.

2 Pour obtenir un nouveau filtre HEPA ou filtre principal,

adressez- vous a I'adresse du service apres-vente indiquée
sur la carte de garantie.

Entreposer
e Sivous n'utilisez pas le robot aspirateur 1 pendant une
période prolongée, procédez comme suit:
1 Rechargez complétement I'accu (voir chapitre «Charger le
robot aspirateur»).

2 Mettez l'interrupteur marche/arrét @9 sur O («Arrét»).
3 Rangez le robot aspirateur a un endroit frais et a I'abri du

gel.



Recherche d’erreurs

Probléme Origines possibles Suppression des problémes
Sans fonction "accu n’est pas chargé complétement. Rechargez completement I'accu.
Interrupteur marche/ arrét @ sur 0. Mettez I'interrupteur marche/arrét sur .

Contacts accu sales. Nettoyez les contacts de chargement @/@ et le robot

aspirateur D.
Mauvaise Louverture d'aspiration est bouchée. Contrdlez I'ouverture d’aspiration.
erformance . . ) ;
Z’aspiration Le collecteur de poussiére est plein ou Procédez comme décrit au chapitre «Nettoyage et entretien».

les filtres sont bouchés.

Codes d’erreur
e En cas de problemes techniques, ceux-ci sont reconnus en partie et affichés a I'écran sous forme d’un code d’erreur.

Important

e Sile probléme ne peut pas étre résolu, éteignez le robot aspirateur @ (interrupteur marche/arrét sur 0), puis rallumez-le. Si I'erreur
se reproduit, contactez notre service ou demandez de I'aide a un professionnel.

e N’essayez pas de réparer vous-méme le robot aspirateur.

Code d’erreur Origines possibles Résolution possible

EO1 La roue latérale gauche @ ne tourne Vérifiez la roue latérale gauche et nettoyez-la si nécessaire.
pas.

E02 La roue latérale droite @ ne tourne Vérifiez la roue latérale droite et nettoyez-la si nécessaire.
pas.

EO4 Le robot aspirateur a été souleve. Reposez le robot aspirateur sur le sol.

EO05 Les capteurs d’extrémités ne Nettoyez les capteurs d’extrémités (voir chapitre «Nettoyage et

marchent plus. entretien»), étape 9.

EO6 Le pare-choc @ est en panne. Vérifiez si le pare-choc est sale et nettoyez-le si nécessaire.
EO7 Probleme ventilation du moteur. Vérifiez I'état du ventilateur et contactez le service apres-vente.
E08 Probléeme a la brosse latérale. Vérifiez si la brosse latérale est bloquée.
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Données techniques

Modgle: VRP10
Diametre du robot aspirateur: 300 mm
Hauteur du robot aspirateur: 75 mm
Poids du robot aspirateur: 1,9 kg
Puissance: 20 watt

Tension d’entrée:

100-240 V~; 0,5 A
max.

Tension de sortie: 19V 600 mA

Classe de protection: 1}

Accu: 14,4V accu a
lithium-ions; 2400
mAh; 34,56 Wh

Pour la télécommande: 2x 1,5V

Puissance d’aspiration: 0,50 kPa

Durée de fonctionnement: 90-120 minutes

Temps de recharge: 3/4 heures

Emission de bruit: <65dB

Capacité du collecteur de poussiere: | 0,3 L

Type de protection de la fiche réseau: | P20

Température de fonctionnement:

de-0°Ca40°C

Température de stockage:

de0°Ca60°C

Données alimentateur

Nom du Fabricant:

Hu Nan Giantsun Power
Electronics Co., Ltd.

Identification du modele:

GSCB0600S019V12E

Tension/courant/ 100-240 V~, 50/60 Hz, max
fréquence CA d’entrée: 0.5A

Tension/courant de 19V-06A

sortie:

Puissance de sortie: 11.4W
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Service apres-vente

Si vous rencontrez des problemes lors de I'utilisation de
votre appareil, reportez-vous a la section « Dépannage » de
ce manuel ou consultez la page www.kenwoodworld.com
avant de contacter le service apres-vente.

N’oubliez pas que votre appareil est couvert par une
garantie, qui respecte toutes les dispositions légales
concernant les garanties existantes et les droits du
consommateur dans le Pays ou vous avez acheté le produit.
Si votre appareil Kenwood fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez I'envoyer ou I'apporter a

un centre de réparation KENWOOD autorisé. Pour trouver
des informations actualisées sur votre centre de réparation
KENWOOD le plus proche, veuillez consultez www.
kenwoodworld.com ou le site internet spécifique a votre Pays.
Fabriqué en Chine.

AVERTISSEMENTS POUR L’ELIMINATION
CORRECTE DU PRODUIT CONFORMEMENT
AUX TERMES DE LA DIRECTIVE
EUROPEENNE RELATIVE AUX DECHETS
D’EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES (DEEE)

Au terme de son utilisation, le produit ne doit pas étre éliminé
comme un déchet urbain.

Le produit doit étre remis a I'un des centres de collecte

sélective prévus par I'administration communale ou aupres
des revendeurs assurant ce service.

Eliminer séparément un appareil électroménager permet
d’éviter les retombées négatives pour I'environnement et

la santé dérivant d’une élimination incorrecte, et permet de
récupérer les matériaux qui le composent dans le but d’une
économie importante en termes d’énergie et de ressources.
Pour rappeler I'obligation d’éliminer séparément les appareils
électroménagers, le produit porte le symbole d’un caisson a
ordures barré.



Turkce

Resimli gosterimler icin liitfen kullamim kilavuzunun ilk sayfasini aciniz

Kullanim kilavuzu hakkinda

Bu cihaz, kullanicilari olasi tehlikelere kargi mimkiin oldugunca korumak amaciyla, yUrdrllkteki Avrupa standartlarina uygun sekilde
Uretilmistir. Bu tlr cihazlara asina olsaniz dahi, cihazi kullanmadan énce kullanma kilavuzunu dikkatle okuyunuz. Kaza ve hasarlari
onlemek igin, bu cihazi amacinin diginda kullanmayiniz. Bu kullanim kilavuzuna bagvurabilmek igin her zaman ulasabileceginiz bir
yerde saklayiniz. Cihazi bagkasina devretmeniz durumunda, kullanim kilavuzunu da dahil etmeyi unutmayiniz.

Kullanim amaci

Bu robot sipUlrge, evin zemininde bulunan toz, toz yumagdi ve kirinti gibi, sadece hafif ve kuru kirler igin tasarlanmistir. Tehlikeli maddeleri
(toz ya da sivi) stiplrmek icin uygun degildir. Sadece evsel kullanim amagli olup, profesyonel kullanim igin uygun degildir.

Robot stiplrgeyi sadece kullanm kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniniz. Burada belirtilenin disindaki her turld kullanim, kullanim
amacinin disinda olarak kabul edilir ve maddi hasar ya da yaralanmalara neden olabilir. Bu robot stiptirge oyuncak degildir.

Uretici ya da yetkili bayi, cihazin hatall ya da kullanim amacinin disinda kullaniimasi nedeniyle olusan hasarlarla ilgili herhangi bir
sorumluluk kabul etmemektedir.

Herhangi bir hatah kullanim, cihazin sarjhl pilinin patlamasina yol acabilir.

Piktogramlarin aciklamasi

Robot stiptrgenin koruma sinfi lII'tdr.

Sebeke adaptdrt koruma sinifi II'ye uygundur.

Robot stptirge, kisa devre korumall sebeke adaptord ile donatiimistir

Sadece kapall mekanlarda kullanim igindir

Sebeke adaptorl, anahtarlamall bir glic kaynagidir

D @O

Sebeke adaptért pozitif kutupludur. Sarjli pil

Guvenlik uyarilari
Bu talimatlan dikkatle okuyunuz.

Sarjli pili direkt giines 1191 gibi asiri 1Islya maruz birakmayiniz.

Sarjli pili degistirmeyiniz.

Sarjll pili sbkmeyiniz, kisa devre yaptirmayiniz ve atese ya da suya atmayiniz.
Elektrik baglantisinin dogru sekilde yapllimamasi ya da asiri elektrik gerilimi
elektrik carpmalarina neden olabilir.

Sebeke adaptdrini, sadece elektrik prizinin sebeke gerilimi cihazin Uzerinde
belirtilen deger ile ayni ise elektrige baglayiniz.

Sebeke adaptdrind, herhangi bir ariza durumunda derhal prizden
cekebilmek icin kolay ulasabileceginiz bir prize takiniz.

Robot supurgeyi, sarj istasyonunu, elektrik kablosunu ya da sebeke
adaptorinu gozle gorulUr sekilde hasarll olmalart durumunda kullanmayiniz.
Sarj Unitesinin elektrik kablosu hasarli ise, her tlrlU riski dnlemek amaciyla,
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Uretici ya da satis sonrasi hizmet servisi ya da uzman bir kisi tarafindan
degistirilmelidir.

Sadece cihazla birlikte gelen sebeke adaptérint ya da orijinal bir yedek
parca kullaniniz.

Robot stpurgenin ya da sarj istasyonunun paketini acmayip, trunt Yetkili
Servise tamire gétiriniz. Yetkili Servise basvurunuz. izinsiz yapilan tamir
islemleri, hatall sebeke baglantisi ya da hatall kullanim gibi durumlarda Uretici
herhangi bir sorumluluk kabul etmez ve UrunUn garantisi iptal olur.

Tamir islemlerinde sadece urtnun ozelliklerine uygun parcalar kullaniniz.
Robot sUpurge, tehlike kaynaklarina karsi temel koruma saglayan elektrikli
ve mekanik parcalar icerir.

Robot sUpurgeyi, sarj istasyonunu, elektrik kablosunu ya da sebeke
adaptorinu suya ya da baska bir siviya daldirmayiniz.

e Sebeke adaptorine asla islak elle dokunmayiniz.

Sebeke adaptérinu elektrik kablosundan ¢ekerek cikarmayiniz; daima
sebeke adaptorinin kendisini tutarak gekiniz.

e Cihaz elektrik kablosundan cekerek tasimayiniz.
e Robot sUpurgeyi, sarj istasyonunu, sebeke adaptorinl ve elektrik kablosunu

atesten ve sicak yuzeylerden uzak tutunuz.

e Elektrik kablosunu bUkmeyiniz ve sivri kdselerin Uzerine koymayiniz.

Robot sUpurgeyi ve sarj istasyonunu sadece kapall mekanlarda kullaniniz.
Cihazi asla rutubetli ortamlarda ya da sivilara yakin yerlerde kullanmayiniz.
Robot stpurgeyi ya da sarj istasyonunu asla klvetin ya da lavabonun icine
duUsebilecekleri bir yerde muhafaza etmeyiniz.

Cihazin suya dismesi halinde asla elinizle dokunmayiniz. Bdyle bir durumda
derhal sebeke adaptorunu prizden cekiniz.

¢ Robot stpurgeyi, zeminde priz bulunan mekanlarda kullanmayiniz.
e Cocuklarin robot stpurgenin icine herhangi bir cisim sokmadiklarindan emin

olunuz.

Robot sUpurgeyi kullanmadiginiz zaman, temizligi sirasinda ya da herhangi
bir ariza fark etmeniz halinde cihazi kapatip sebeke adaptorunt prizden
cekiniz.

Cocuklar ve kisitl fiziksel, algisal ya da zihinsel kapasiteye sahip kisiler
(6rnegin kisith fiziksel ve zihinsel kapasiteye sahip kismen engelli kisiler ya
da yaglilar) veya gerekli tecribe ve bilgiye sahip olmayan kisiler (6rnegin
cocuklar) icin tehlikelidir.

Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar, kisitl fiziksel, algisal veya zihinsel
beceriye sahip ya da gerekli tecrliibe ya da bilgiden yoksun kisiler tarafindan,
ancak sorumlu bir kisinin gbzetimi altinda veya cihazin kullanimi ile ilgili
talimatlar ve mevcut tehlikeler hakkinda bilgilendirilmis olmalar kosulu ile
kullanilabilir. Cocuklarin robot stpUrge ile oynamalarina izin vermeyiniz.
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Cihazin temizlik ve bakim islemleri cocuklar tarafindan ancak islemler
sirasinda gozetim altinda tutulmalar kosulu ile gergeklestirilebilir.

8 yasin altindaki cocuklari robot supurgeden ve elektrik kablosundan uzak
tutunuz.

Cocuklarin, ambalaj malzemeleri ile oynamalarina izin vermeyiniz. Ambalaj
malzemeleri gocuklarin bogulmalarina yol acabilir.

e Robot stpurgenin hatall kullanimi, yangina neden olabilir.
e Robot stpurgeyi sicak kil ya da sdnmemis izmaritleri stpurmek igin

kullanmayiniz ve yanici malzemelerden (6rnegin kibrit, cakmak) uzak tutunuz.
Robot sUplrgeyi, zeminde yanan mum ya da 1sik olan mekanlarda
kullanmayiniz.

Robot sUpurgeyi, zeminde spot lamba bulunan mekanlarda kullanmayiniz.
Cihazin spot lamba Uzerinde takiimasi halinde hasar ve yangin meydana
gelebilir.

e Pillerin hatall kullanimi, zehirlenme, yaralanma ve hasarlara yol acabilir.
¢ Pillerin yutulmasi, élumlere yol acabilir. Bu nedenle pilleri cocuklarin

ulasamayacaklari yerde saklayiniz. Pillerin birileri tarafindan yutuldugunu
ya da insan vicuduna girdigini distinmeniz halinde derhal bir doktora
basvurunuz.

Pili derhal pil bolmesinden cikariniz. Sizinti yapabilir. Pillerin sizinti yapmasi
halinde, cilt, gbz ve mukozalarla temasindan kacininiz. Pil asidi ile temas
halinde, temas eden bolgeyi derhal su ile yikayip bir doktora basvurunuz.

¢ Pilleri atese atmayiniz. Patlayabilir ve zehirli dumanlar gikarabilir.
e Pillerin sizinti yapmasini dnlemek icin pilleri sGkmeyiniz ve kisa devre

yaptirmayiniz.

Pilleri, radyator ya da direkt gunes 1s1g1 gibi asirt islya maruz birakmayiniz.
Sadece ayni tur piller kullaniniz (bkz. “Teknik Bilgiler”).

Yeni ve kullanilmig pilleri ayni anda kullanmayiniz.

Uzaktan kumandanin pil bolmesi kapanmiyor ise, “Bertaraf” bolimunde
belirtilen sekilde bertaraf ediniz.

¢ Robot stpurgenin hatall kullanimi hasarlara neden olabilir.
e Robot stpurge calisirken vicut kisimlarini ve giysileri, cihazin hava delikleri

ve donen kisimlarindan uzak tutunuz.

e Robot sUpurgeyi cocuklarin ya da evcil hayvanlarin yaninda kullanmayiniz.
e Elektrik kablosunu, kimsenin takilip dismeyecegi sekilde yerlestiriniz.
e Robot stpurgenin ya da sarj istasyonunun hatall kullanimi robot stipurgede

hasara yol acabilir.

Robot sUpurgenin Uzerine ¢cikmayiniz ve Uzerine oturmayiniz. Cocuklarin
ya da evcil hayvanlarin robot stupurgenin Uzerine oturmadiklarindan emin
olunuz.

Robot sUpurgenin Uzerine herhangi bir cisim koymayiniz ya da
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sabitlemeyiniz.
Robot sUpurgeyi kimyasal Urun, boya, agarticl ya da baska sivilart stpurmek
icin kullanmayiniz.

e Robot sUpurgeyi tasimadan 6nce kapatiniz.
¢ Robot stpurgeyi acik havada kullanmayiniz. Robot stpurgenin calisma alani

balkon ya da baska bir acik alanda bitiyorsa, bariyer olusturunuz.

Robot stpurge calisiyorken mekanda herhangi bir hassas ya da hafif cisim
olmadigindan emin olunuz. Firga ve tekerlekleri bloke edebilecek ya da
hava giris deligini tikayabilecek her tarll cismi (giysi, kablo, kagit, vb. gibi)
kaldirniz.

Asili ya da gevsek kablolari sabitleyiniz; aksi halde robot stpurge kablolari
yakalayip, kablolara bagl olan cihazlar gekebilir. Robot stpurgenin calisma
alaninda bulunan her tarlU perde, hall ve kablolar sabitleyiniz.

Robot sUpurgeyi, sandalye ya da masa gibi, Uzerinden dusebilecegi
yUzeylerde kullanmayiniz.

Robot sUpurgeyi uzaktan kumanda ile kullanirken (merdiven ya da
sahanliktan) dismemesine dikkat ediniz.

Filtrenin tikanmasina yol acabilecekleri icin kum, kireg, ¢imento ya da benzeri
tozlarl supurmeyiniz.

e Robot sUpurgeyi toz haznesi dolu ise kullanmayiniz.

Robot stpurgeyi asla filtresiz kullanmayiniz; aksi halde motor zarar gorebilir
ve robot supurgenizin kullanim émrU kisalabilir.

Pilin tamamen bitmesini ve sarjli pilin zarar gérmesini 6nlemek icin robot
sUpurgenizi en az ayda bir kez sarj ediniz.

Robot stpurgenin dusme sensorlerinin Uzerini kapatmayiniz. Aksi takdirde
robot supUrge duzgln hareket edemez.

Dusme sensdrlerini dlzenli olarak temizleyiniz. Sensdrler kirli ise robot
sUpurge merdiven ve sahanliktan dusehbilir.

Robot stplrgeyi uzaktan kumanda ile sadece kontrol edebileceginiz
durumlarda kullaniniz.

Robot stpurge calisirken, Uzerine basmalarini dnlemek icin odada bulunan
diger kigileri bilgilendiriniz.

Robot stpurgenin plastik kisimlari catlamig, kinlmis ya da egrilmis ise cihazi
kullanmayiniz. Sadece orijinal yedek parca kullaniniz.

Kullanma kilavuzunu itina ile saklayiniz.
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Cihazin tanimlamasi

@ Robot siiptirge

® Sarj istasyonu

® Yedek filtre (HEPA)

(@ Uzaktan kumanda

® Temizleme firgasi

® Sag + Sol yan fircalar, 2 adet (yedek)
@ Sebeke adaptori

ve adaptort @ kutudan cikariniz.

Tim parcalarin tam oldugunu kontrol ediniz (bkz. Sek. @).
Robot stiptrgenin ve pargalarinin hasarl olup olmadigini
kontrol ediniz. Robot stplrge hasarli ise kullanmayiniz.
Ureticinin, garanti belgesinde belirtilen misteri hizmetleri servisi
ile iletisim kurunuz.

Robot siipiirgenin sarj edilmesi
Sarj sirasinda sebeke baglantisinda kesinti

Ekran olmasi, sarjh pilin zarar gérmesine neden olabilir.
© Tampon 1 Sarj sirasinda, elektrik kablosunun, robot siiplirge sarj

CLEAN, PLAN, HOME ve SPOT tuslar istasyonunun baglanti soketine iyice takill oldugundan emin

@ Kapak olunuz.

@ Yan tekerlekler
@ Yan firgalar Sag + Sol
Sarj kontag (robot stpurgenin)

Robot stiptirgeyi D ilk kez kullanmadan énce tamamen
sarj ediniz (mimkinse gece saatlerinde). Bunun igin sarj
istasyonunu @ kullanabilir ya da sebeke adaptérint @

Tekerlek dogrudan robot siiplirgeye takabilirsiniz.
H iri ligi
@ A:;aﬁl?rlf deligl Robot siipiirgenin sarj istasyonunda sarj edilmesi
) 1 Sarj istasyonunu her tarafinda 1 m ve 6n tarafinda 2 m bosluk
Toz haznesi . o
Cerceve birakarak duvara yakin sekilde yerlestiriniz.
@0 HEPA filtre

@ Sebeke adaptort kablosu baglanti prizi (mantel sarj)
@ Calistirma dugmesi

@3 Kontrol lambasi

@ Sebeke adaptéri kablosu baglanti prizi (otomatik sarj)
@ Sarj kontag (%rj istasyonunun)

@9 HOME tusu ()

@) CLEAN tusu

CORNER tusu (2))

@ SPOT tusu (©)

-ng E ?3A4N ;32? @) 2 Sebeke adaptorini prize takiniz.

@ Alt kapak 3 Sebeke adaptdriinin fisini, sarj istasyonunun prizine @ takiniz.
@ Sanal duvar e Sarj istasyonunun Uzerindeki yesil gdsterge lambasi @) yanar.
Sinyal gikisi 4 Robot stiptirgenin ON/OFF diigmesini @) | konumuna getiriniz.

@ Sinyal referans isareti

Sinyal ¢ikisi gosterge lambasi
@) ON/OFF diigmesi

Yan sensorler

Tanimlayici bilgiler

Cihazin tabaninin altinda yer alan etikette, cihaza ait asagida
verilen bilgiler yer almaktadir:

e Ureticisi ve CE isareti

e Modeli (Mod)

e Seri numarasi (SN)

e besleme gerilimi (V) ve frekans (Hz)

e glg tiketimi (W)

e musteri hizmetleri Ucretsiz telefon hatti
Yetkili musteri hizmetleri merkezlerine bagvurmaniz halinde
daima cihazin modelini ve seri numarasini belirtiniz.

Cihaz kullanmadan dénce

Robot siipiirgeyi ve parcgalarini kontrol ediniz.

¢ Kutuyu keskin bir bicak ya da herhangi bir keskin
cisimle acarken yeteri kadar dikkatli olmazsaniz,

robot siipiirgeye zarar verebilirsiniz.
¢ Kutuyu acarken dikkatli olunuz.

Onemli

Robot stplrgenin sarj olabilmesi i¢in cihazin acik olmasi
gerekmektedir.

Robot stplrgenin 6n tarafini, robot slplrgenin ve sarj
istasyonunun sarj kontaklari @ ve @ birbirine dokunacak
sekilde sarj istasyonunun igine yerlestiriniz (okz. sek. @ ve
(3)}

Sarj sirasinda robot stiplrgenin ekraninda I I I
simgesi géruntdlenir.

Robot stiplrge tamamen sarj oldugunda ekranda FuULL
simgesi goértntulenir.

Onemili

1

Kullanim sirasinda robot stiptirgenin sarji azalirsa ve sarj

istasyonunun fisi prize takili ise, robot slipUrge sarj istasyonuna

otomatik olarak geri doéner.

Robot siipiirgenin sebeke adaptorii ile sarj
edilmesi

Robot stiptirgenin ON/OFF digmesini @ | konumuna getiriniz.

Onemli

2

Robot stpurgenin sarj olabilmesi icin cihazin agik olmasi
gerekmektedir.

Sebeke adaptoriini @ standartlara uygun bir elektrik prizine
takiniz.

3 Sebeke adaptorindn figini, robot stiptirgenin elektrik girisine

1 Robot stiptrge M, sarj istasyonu @, uzaktan kumanda @ @ takiniz (bkz. sek. @).
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Sarj sirasinda robot stpUrgenin ekraninda I I
simgesi goértnttlenir.

Robot stiplrge tamamen sarj oldugunda ekranda F L L
simgesi goruntdlenir.

Ekran gostergeleri

Ekran gostergeleri (8) daima robot stpurgenin durumu ile ilgili
bilgi verir.

Gosterge Aciklama

Robot secim modunda; tuslar araciligiyla
arzu edilen mod segilebilir.

BB8B8

Robot stipurge “corner” modunda
calisiyor.

C__1

Robot stiplrge “auto” modunda ¢aligyor.

AU g

Robot stipurge “spot” modunda ¢aligiyor
(sadece manuel).

SPOr

Robot stiplrge sarj istasyonuna geri
déntyor.

BRSE

Sarjli pil bitmek Uzere, en kisa zamanda
sarj edilmesi gerekiyor.

Lo

1

Uzaktan kumanda

Robot stiptrgeyi D acmak ve kapatmak, kontrol etmek ve
cesitli calisma modlarini secmek igin uzaktan kumandayl @ da
kullanabilirsiniz (bkz. sek. @).

Uzaktan kumandanin devreye sokulmasi

Uzaktan kumandanin arka tarafindaki pil bélmesini agip igine
iki adet 1,5 V AAA/LRB pil koyunuz (piller cihaza dahil degildir).
Pillerin kutuplarina dikkat ediniz.

Pil bélmesini kapatiniz.

Tuslarnn igleyisi

CLEAN Siplrmeye bagla
Robot stptrgeyi durdur
Standby modundan ¢ik, robot stpUrgeyi

devreye sok

Programlama

"Spot" modu

Home (sarj istasyonuna geri donis)

"Corner" modu

oo e |®

Sarjli pil tamamen sarj oldu.

FULL

Sarjll pil sarj oluyor.

Robot, uzaktan kumanda ile kontrol
ediliyor.

_Izl_

Kullanmadan énce

Robot stiptirgeyi D kullanmadan énce asagidaki talimatlara
uyunuz:

Sarjli pil daima dolu, toz haznesi bos olmalidr.

Zemin Uzerindeki degerli ve hassas esyalari kaldirniz.

Islak veya nemli bolgeleri siliniz.

Zemin Uzerindeki kablo, mendil, vb. cisimleri kaldiriniz.
PUskulld yolluk ve halilar kaldiriniz.

Disari agilan kapllar ve temizlenmeyecek odalarin kapilarini
kapatiniz.

Gok sayida kablolarin bulundugu zeminler gibi hassas alanlari,
etrafina bUyuk bir ganta gibi dayanikli cisimler koyarak
koruyabilirsiniz.

Evcil hayvanlar robot stipUrgenin calistigi alandan uzak
tutunuz.

Kullanimi

Onemli

e Robot siptrge @ calisirken ve sarj olurken ON/OFF digmesi
@ daima | konumunda olmalidir. Robot stptrge uzun sure
kullanimayacaksa, ON/OFF dtigmesi O konumuna getirilerek
kapatimalidir.

Robot stptirge uyku modunda ise (ekran 8 lzerinde herhangi
bir isaret yoksa) CLEAN @ ya da @) dugmesine bir veya

iki kez basarak cihazi aktif hale getiriniz. Daima ekrandaki
gostergeleri gdzlemleyiniz.
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Ol

x

tuglar Y6n degistirme

Calisma zamani ayari

Robot supurgeyi agma ve kapama

1

Robot stiptirgenin D), "Robot stiptirgenin sarj ediimesi”
bolimunde agiklanan sekilde sarj oldugundan emin olunuz.
Robot stptrgeyi temizlenecek alana yerlestirip ON/OFF
digmesini | konumuna getiriniz.

Robot stplrgeyi calistirmak igin robotun tzerindeki CLEAN
tusuna ya da uzaktan kumandadaki @ CLEAN tusuna @)
basiniz.

Robot stiplrge stplrmeye baslar.

Onemli

4

5

Robot stiplirgenin en az 45 saniye boyunca sarj istasyonu @
ile ya da sebeke adaptorii @ ile baglantisinin kesilmesi halinde
robot sUpurge standby moduna gecer ve ekrani kapanir.
Bu durumda, robot stiplirgeyi tekrar calistirarak temizleme
islemini yeniden baslatmak igin CLEAN tusuna bir kez basiniz.
Temizleme islemini durdurmak igin CLEAN tusuna tekrar
basiniz.

Temizleme islemini yeniden baslatmak igin CLEAN tusuna
tekrar basiniz.

Otomatik Calisma

1

Robot stiptirgenin @ tizerindeki CLEAN (0 tusuna ya da
uzaktan kumandadaki @ CLEAN tusuna @ basiniz. Ekranda
snce BE:BB simgesi, ardindan RUro simgesi
goruntdlenir.

Robot stiplrge otomatik olarak odanin tamamini temizlemeye
baglar. Otomatik ¢alisma modunda, sensorlerin herhangi

bir kdse algilamasi halinde robot stiptrge “corner” moduna
geger. Kdseyi temizledikten sonra robot stpurge tekrar “Auto”
moduna geger.

Duraklatma

Herhangi bir engeli kaldirmak amaciyla temizleme islemini
durdurmak icin, robot stiptirgenin @ (izerindeki CLEAN




tusuna ya da uzaktan kumandadaki @ CLEAN tusuna @)
basiniz.

2 Temizleme islemini tekrar baslatmak icin CLEAN tusuna 15
saniye basiniz.

Programlama

e Bu fonksiyon sayesine robot stipirgenin @ calismaya
baglamasi icin belirli bir zaman araligi ayarlayabilirsiniz.
Minimum zaman aralidi: 15 dakika, maksimum zaman aralig:
23 saat 45 dakika.

Uzaktan kumanda ile

Ekranda herhangi bir simge gértntilenmiyor ise uzaktan

kumandanin @ Uzerindeki CLEAN @) tusuna basiniz.

2 TIMESPAN tusuna @ basiniz. Uzaktan kumandanin
ekraninda dakika haneleri yanip sénmeye baglar.

3 Ok tuslan @ ile arzu ettiginiz dakika degerini (00, 15, 30, 45)
giriniz.

4 TIMESPAN diugmesine C tekrar basiniz. Ekranda saat
haneleri yanip sdnmeye baglar.

5 Ok tuslar ile arzu ettiginiz saat degerini (01-23) giriniz.

6 Son olarak CLEAN tusuna basarak yapilan ayarlari
onaylayiniz.

7 Islemi iptal etmek icin saat ve dakikay “00:00"a ayarlayiniz.

Robot iizerinden

ON/OFF dugmesini @ | konumuna getiriniz.

2 Robot stipilrgenin Uzerindeki PLAN tusuna basiniz.
Ekranda her iki hane yanip sénmeye baglar. Dakika ve saat
secgimini yapmak i¢in PLAN tusuna basiniz.

3 Dakika eklemek igin HOME tusuna basiniz.

4 Saati azaltmak igin SPOT tusuna basiniz.

5 Son olarak CLEAN tusuna basarak yapilan ayarlari
onaylayiniz.

6 Avyarlan iptal etmek igin, PLAN tusuna yaklasik 5 saniye
basip, ardindan iptal islemini onaylamak igin CLEAN tusuna
basiniz.

Ayarlanan slrenin sonunda robot stiplrge galismaya
baglayarak otomatik olarak zemini temizler.

Onemli

e Zaman ayari yaplldiginda, islem sesli ikaz araciligiyla onaylanir.
Sesli ikazi duymamaniz halinde ayarlar kaydedilmemis
demektir.

Temizligi sonlandirma

1. Robot stiptirgenin @ tizerindeki CLEAN (0 tusuna ya da
uzaktan kumandadaki @ CLEAN tusuna @) basiniz.

e CLEAN tusuna tekrar basarak ekran kapanana (robot
sUipdrge uyku moduna gegene) kadar birkag saniye basil
tutunuz.

ya da

e HOME tusuna @ @9 basiniz. Bu durumda robot sUpurge
galismay! durdurur ve pilini sarj etmek icin sarj istasyonuna
® geri doner.

Onemli

e CLEAN tusuna sadece bir kez basildiginda, 15 saniye
boyunca baska herhangi bir tusa basiimamasi halinde robot
sUpUrge uyku moduna geger.
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Temizleme modu

"Auto” modu

Basgka herhangi bir galisma modu segilmemis ya da robot
stiptirge D ok tuslan @ ile kontrol ediliyor ise, cihaz “Auto”
modunda galisir. Bu modda, robot stiplrge galisma alanini
otomatik olarak temizler ve zeminin &zelliklerine ve 6nline
cikan engellere gore yolunu belirler.

Bu fonksiyonu kullanmak igin:

ON/OFF dugmesini @ | konumuna getiriniz.

“Auto” modundan gikmak igin bagka bir temizleme modu
seciniz ya da uzaktan kumandadaki @ CLEAN tusuna @)
veya robot stplrgenin Uzerindeki CLEAN tusuna basiniz.

"Corner"” modu

“Corner” modu robot stiptirgenin @ bir duvar boyunca
hareket etmesini saglar. "Corner" modunu kullanmak icin:
ON/OFF diigmesini @ | konumuna getiriniz.

Robot stplrgeyi duvarin yanina yerlestiriniz.

Standby modundan ¢ikmak igin uzaktan kumandadaki @
CLEAN @) tusuna ya da robot slipUrgenin Uzerindeki CLEAN
tusuna basiniz.

CORNER tusuna g basiniz.

Robot stplrge duvar boyunca hareket ederek herhangi bir
koseye carptiginda yon degistirir.

Onemli

“Corner" modu etkin oldugu sirada uzaktan kumandada
herhangi bir tusa basiimasi halinde fonksiyon devre disi kalir.
Robot slplrge sadece ok tuslari ile kontrol edilebilir ya da
“auto” modunda galismaya devam eder. “Corner" modunu
tekrar devreye sokmak igin, uzaktan kumandadaki CORNER
tusuna tekrar basiniz.

“Corner” modundan gikmak igin, uzaktan kumandadaki
CLEAN tusuna ya da robot stptrgenin Uzerindeki CLEAN
tusuna basiniz.

"Spot” modu
“Spot” modu, belirli bir bolgeyi detayl bir sekilde temizlemek
icindir. "Spot" modunu kullanmak icin:

ON/OFF dugmesini @ | konumuna getiriniz.

Standby modundan ¢ikmak igin uzaktan kumandadaki @
CLEAN @) tusuna ya da robot slipUirgenin Uzerindeki CLEAN
tusuna basiniz.

Spot modunu baslatmak icin uzaktan kumandadaki SPOT
© @ tusuna ya da robot stipiirgenin tizerindeki SPOT
tusuna basiniz. “Spot" modu, robot sliplrge baska herhangi
bir modda galisiyorken de devreye sokulabilmektedir.

Robot siplrge bulundudu bdlgeyi daha giicli bir sekilde
temizlemeye devam eder.

S6z konusu bdlgeyi temizledikten sonra robot stiplrge
tekrar 6nceki galisma moduna geri ddner. Robot stpurgeyi
dogrudan “Spot” modunda calistirdiysaniz, temizleme
isleminin sonunda cihazi standby moduna getiriniz.

Robot sipurgeyi durdurmak igin CLEAN tusuna basiniz.

HOME tusu

Uzaktan kumandadaki @ HOME tusuna 2 @ ya da robot
stiptirgenin tizerindeki M HOME tusuna @ basildiginda,
cihaz temizlik islemini durdurarak sarj istasyonuna @ geri
doéner.

Onemli

HOME tusuna sadece robot slplrge sarj istasyonuna
yakinken basiniz. Aksi halde robot sUpurge sarj istasyonunu



1

uzun sUre arayabilir.

Sanal duvar fonksiyonu @

“Sanal duvar” @3 fonksiyonu, robot stiptirgenin girmemesi
gereken bdlgelere girmesini engellemek icin kullanilir. En iyi
sonucu elde etmek igin, “sanal duvar”i yasaklamak istediginiz
bélgelerin disina yerlestiriniz.

3 metreye kadar “sanal duvar” olusturabilirsiniz.

Alt kapagi @ kaldirdiktan sonra pilleri pil bélmesine
yerlestiriniz.

Onemli

2

3

Cihaz uzun sure kullaniimayacaksa pilleri ¢ikariniz.

“Sanal duvar”i olmasi gerektigi yere yerlestirip “sanal duvar"in
Ust tarafindaki digmeye @) basiniz.

“Sanal duvar’in Ust tarafindaki referans isaretini @ sinyalin
gdnderilecedi bdlgeye dogrultunuz.

“Sanal duvar” kullanilmiyor ise diigmeyi @) kapatiniz.

Temizlik ve bakim

Temizlik isleminin dogru sekilde yapilmamasi
halinde maddi hasar ve yaralanmalar meydana
gelebilir.

Robot siipiirgeyi ya da sarj istasyonunu
temizlemeden 6nce, ON/OFF diigmesini 0
konumuna getirip sebeke adaptériinii prizden
cekiniz.

Cihazin kasasinin igcine su sizmasi halinde kisa
devre meydana gelebilir.

Robot siipiirgeyi ve sarj istasyonunu asla suya
ya da bagka sivilarin icinde daldirmayiniz ve pil
bolmesine su veya rutubet girmemesine dikkat
ediniz.

Cihazin amacina uygun kullanilmamasi,
hasarlara neden olabilir.

Cihazi temizlemek icin sert deterjan,
bicak, raspa ve benzeri sivri metal cisimler
kullanmayiniz. Bu cisimler yiizeylere zarar
verebilir.

Robot siipiirge sarj istasyonunda ise cihazi
temizlemeyiniz.

Parcalan tekrar yerine takmadan dnce iyice
kurumus olduklarindan emin olunuz; aksi halde
robot siipiirge zarar goérebilir.

HEPA filtre ya da ana filtreyi su ile
temizledikten sonra en az 48 saat kurumaya
birakimz.

Sarj islemini tamamlayip ON/OFF diigmesini @ 0 konumuna
getiriniz. Sarj istasyonunu @ da elektrik prizinden ¢ekiniz.
Kapagin @) tzerindeki PUSH yazisina bastirarak robot
stiptirgeyi D aciniz (bkz. sek. @, adim 1).

Toz haznesini @® cikariniz (bkz. sek. @, adim 2).

Cerceveyi @9 ve HEPA filtreyi €0 cikariniz (okz. sek. @,
adim 3). HEPA filtrenin temizligi.

Ana filtreyi @ toz haznesinden cikariniz (bkz. @, adim 4).
Toz haznesini bosaltiniz (bkz. sek. @, adim 5).

Toz haznesini su ile yikayiniz ya da islak bezle siliniz. Son
olarak, toz haznesini kurulayiniz. HEPA filtreyi temizleme
fircasi ® ile temizleyebilirsiniz (okz. sek. @, adim 6). Filtreyi
kuruduktan sonra tekrar yerine takiniz.

31

8

9

HEPA filtreyi yerine yerlestirip gergeve ile sabitleyiniz (bkz.
sek. @, adm 7). Yeni toz haznesini robot slpUrgenin igine
yerlestirip kapagi kapatiniz.

Robot stpurgenin alt tarafindaki yan sensorleri yumusak
bir bezle siliniz (okz. sek. @, adim 8)

10 Cihazin alt tarafinda asagidaki parcalari da temizleyiniz:

1

2

yan fircalar @

tekerlekler @ ve @,

sarj kontaklar @ ve

hava giris deligi @®.

Robot stptrge pil bdlmesini ve sarj istasyonunu yumusak ve
hafif nemli bir bezle siliniz.

Yan firgalar

VYan firgalar @ yiprandiginda, triinle birlikte gelen yedek
firgalar @ ile degistirilebilir.

Robot stpurgenin alt tarafindaki eskimis yan firgalar yildiz
tornavida ile sokintiz (bkz. sek. @).

Yeni yan firgalar monte ediniz.

HEPA filtre
HEPA filtre @0 kullanim sikligina bagli olarak, yaklasik 15-10
glinde bir temizlenmelidir.
Yaklasik 6 ay sonra tirtinle birlikte gelen yedek filtre @) ile
degistirilmelidir.
Eski HEPA filtreyi ¢ikariniz (bkz. “Temizlik ve Bakim” bolimu),
adm 1-4.
Eski HEPA filtreyi yenisi ile degistiriniz.

Onemli

HEPA filtre 15-30 glinde bir su ile iyice temizlenmelidir.
Eskiyen HEPA filtreyi en az 6 ay sonra yenisi ile degistiriniz.
HEPA filtrenin asir yipranmasi halinde yededi ile degistiriniz.
HEPA filtre ya da ana filtreyi siparis etmek igin, garanti
belgesinde belirtilen musteri hizmetleri ile iletisim kurunuz.

Muhafaza

Robot stiptirgeyi D uzun stire kullanmayacaksaniz asagidaki
islemleri yapiniz:

Sarjli pili tamamen sarj ediniz, bkz. “Robot slpUrgenin sarj
ediimesi” bélumdu.

ON/OFF digmesini @ 0 (kapall) konumuna getiriniz.

Robot stpUlrgeyi serin ve kuru yerde muhafaza ediniz.



Ariza tespiti

Sorun Olasi nedenleri

Cozumii

Cihaz galismiyor Sarjli pil tamamen sarj edilmedi.

Pili tamamen sarj ediniz.

ON/OFF diigmesi @ 0 konumunda.

ON/OFF dtugmesini I konumuna getiriniz.

Sarjli pilin kontaklari kirli.

Sarj kontaklarini @/ @ ve robot stiptirgeyi D temizleyiniz

Cihaz dizgin Hava giris deligi @ tikalr, Hava giris deligini kontrol ediniz.
temizlemi
emiziemiyor Toz haznesi @ dolu ya da fitreler tikal,, | “Temiziik ve bakim” bolimiinde belirilen sekide temizlik islemlerini
yapiniz.
Hata Kodlari

e Cihazda herhangi bir teknik sorun meydana geldiginde, bu sorun tespit edilerek ekranda bir hata kodu ile belirtilir.

Onemli

e Sorunun devam etmesi halinde, robot stiptrgeyi @ kapatip (ON/OFF digmesini 0’a getirerek) yeniden aciniz. Sorunun giderilmemesi
halinde, cihazi servis merkezine ya da yetkili bayiye gotirtintz.

* Robot stptrgeyi kendiniz tamir etmeye ¢alismayiniz.

Hata Olasi nedenleri Olasi ¢oéziimler
kodu
EO1 Sol yan tekerlek @ dénmuiyor. Sol yan tekerlegi kontrol edip gerekirse temizleyiniz.
E02 Sag yan tekerlek @@ donmuiyor. Sag yan tekerlegi kontrol edip gerekirse temizleyiniz.
EO4 Robot stipurge yerden yukari kaldiridi. Robot stipurgeyi yere koyunuz.
E0S Yan sensorler hasarll. Yan sensérleri temizleyiniz, bkz. “Temizlik ve bakim” balimad, adim @
EO6 Tampon @ hasarl. Tamponu kontrol edip gerekirse temizleyiniz.
EO7 Motor faninda ariza. Motor faninin durumunu kontrol ediniz ya da musteri hizmetleri ile
iletisim kurunuz.
E08 Yan firgada ariza. Yan firganin takilmis olup olmadigini kontrol ediniz.
Teknik bilgiler Guc kaynagi bilgileri
Model VRP10 Ureticinin adh: Hu Nan Giantsun Power
Robot stiptrge gapr: 300 mm Electronics Co., Ltd.
Robot stiptirge yliksekligi: 75 mm Model numarasi: GSCB0B600S019V12E
Robot stiptirge agrlgr: 1.9kg Giris gerilimi/akim/AC 100-240 V~, 50/60 Hz, max
Gug: 20 watt frekansi: 0.5A
Giris gerilimi: 100-240 V~; 0.5 A max. Cikig gerilimi/akim: 19V-0.6A
Cikis gerilimi: 19V 600 mA Cikis guicu: 114 W
Koruma sinifi: 1l
Sarjli pil: 14.4 V lityum-iyon pil;
2400 mAh; 34.56 Wh
Uzaktan kumanda igin: 2 adet 1.5V
Stplrme glicl: 0.50 kPa
Calisma stresi: 90-120 dakika
Sarj suresi: 3/4 saat
GurUltd seviyesi: < 65dB
Toz haznesi kapasitesi: 0,3L
Fis koruma sinffi: IP20

Calisma sicakligr:

0 °Clile 40 °C arasinda

Saklama sicakligi:

0 °Cile 40 °C arasinda
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Servis ve musteri hizmetleri

Cihazinizin ¢alismasi ile ilgili herhangi bir sorunla
karsilasmaniz halinde, musteri hizmetleri ile iletisim kurmadan
once litfen “sorun giderme kilavuzu” bélumine basvurunuz
ya da www.kenwoodworld.com adresini ziyaret ediniz.

o Urtiniintiziin, satin alindigi Glkedeki mevecut tim garanti ve

tUketici haklari ile ilgili yasal mevzuata uygun sekilde garanti
kapsaminda oldugunu unutmayiniz.

Kenwood marka Urdnintzin dizgin galismamasi ya da
Urdinde herhangi bir kusur tespit etmeniz halinde Grinintzu
IGtfen herhangi bir yetkili KENWOOD Servisine génderiniz
ya da gotlriintz. Size en yakin yetkili KENWOOD Servisine
ait en guncel bilgiler i¢in 1utfen www.kenwoodworld.com
adresini ya da kendi Ulkenize 6zel web sitemizi ziyaret ediniz.
Gin’de Uretimistir.
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URUNUN, ATIK ELEKTRIKLI VE ELEKTRONIK
ESYALAR (AEEE) HAKKINDAKI AVRUPA
YONETMELIGINE UYGUN BERTARAFI HAKKINDA
ONEMLI BILGILER
Urintin kullanim émriiniin sona ermesinden sonra, diger sehir
atiklar ile birlikte gbpe atimamasi gereklidir.
Bulunulan bdélgedeki yetkili ayristirnimis atik toplama merkezine
veya bu hizmeti sagdlayan bir sirkete gotrtimelidir.
Ev aletlerinin ayri bir sekilde bertaraf edilmesi, hatall bertaraf
sonucu gevre ve saglik Uzerinde meydana gelebilecek
olasi olumsuz etkileri énler ve kullanilan malzemelerin geri
kazanilarak énemli dlizeyde eneriji ve kaynak tasarrufu elde
etmeyi saglar. Ev aletlerinin ayr olarak bertaraf edilmesi
gerekliligini hatirlatmak amaciyla Uriinin Uzerine, Uzeri carpi ile
isaretlenmis ¢oOp kutusu resmi yerlestirimistir.
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